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Φρ. Καρασαρλίδου: 
«Απορρίπτονται οι 
νέοι επιδοτούμενοι 

εργαζόμενοι 
από την επιδότηση 

ανεργίας,
 ενώ τηρούν όλες 
τις προϋποθέσεις»

Έρχεται το άνοιγμα 
των χιονοδρομικών με 

διανυκτέρευση των εκτός νομού;;;

Με αφορμή τα ετοιμόρροπα 
της Βέροιας...

Τι έγραφε το 1960 
ο Αναστάσιος Χριστοδούλου 

στον «Φρουρό 
της Ημαθίας», για το 

αρχοντικό Βικέλα που 
κατέρρευσε από τον χρόνο
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Αγροτικός Σύλλογος Ημαθίας προς 
ΥΠΑΑΤ: Οχι στην ανισονομία - 

Άμεση καταβολή αποζημιώσεων 
και ενισχύσεις λόγω covid 19

«Ενθαρρυντικά μηνύματα
 για επανέναρξη προπονήσεων 

στην Γ’ Εθνική

Δήμος Βέροιας: Ανοιχτά σήμερα 
όλα τα Δημοτικά, Νηπιαγωγεία 

και Σχολεία Ειδικής Αγωγής

«Ξηλώθηκαν» οι σιδεριές στους 
χώρους στάθμευσης δικύκλων 

στο κέντρο της Βέροιας
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Στήριξη, χρήματα και 
προσοχή στις επιχειρήσεις 

που θα τραβήξουν την 
ανηφόρα προς την ανάκαμψη
   Η κυβέρνηση τράβηξε γραμμή και έκανε τον λογαριασμό 
για τα «σπασμένα» του κορωνοϊού για το 2020 και το ποσό 
του ελλείματος φτάνει τα 18 δις ευρώ! Η ανατροπή του 
ευνοϊκού οικονομικού περιβάλλοντος που είχε πλεόνασμα 
πριν την εμφάνιση της πανδημίας, αφήνει βαθιές πληγές 
και στην οικονομία. 
  Φυσικά η αντιμετώπιση της υγειονομικής λαίλαπας και 
η στήριξη της κοινωνίας και των πληττόμενων πολιτών 
και επιχειρήσεων ήταν το πρώτο μέλημα της κυβέρνησης 
που χαλαρώνει μεν σταδιακά τα περιοριστικά μέτρα, 
ωστόσο στην ατζέντα της περιλαμβάνονται ακόμη μέτρα 
στήριξης για τους επόμενους μήνες, αφού ακόμη δεν 
έχουμε βρει τον βηματισμό μας. Τα μηνύματα πάντως 
είναι αισιόδοξα για το 2021 και το οικονομικό επιτελείο 
αναμένει σημαντική ανάκαμψη. Σημαντική παράμετρος 
η στήριξη της απασχόλησης και των επιχειρήσεων για να 
διατηρηθούν οι θέσεις εργασίας και να υπάρχουν έσοδα 
από φόρους και ασφαλιστικές εισφορές στα κρατικά 
ταμεία και τον ΕΦΚΑ. 
 Με αργά, σταθερά και σωστά υπολογισμένα 
βήματα η οικονομία μπορεί να ανακάμψει έστω και 
μεσομακροπρόθεσμα, αρκεί να δοθούν στήριξη, χρήματα 
και προσοχή στους κλάδους της πραγματικής οικονομίας 
που θα τραβήξουν την ανηφόρα προς την ανάκαμψη.

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Έρχεται το άνοιγμα των χιονοδρομικών με διανυκτέρευση 
των εκτός νομού;;;

Το άνοιγμα των χιονοδρομι-
κώνμπαίνειστηνατζέντατηςκυ-
βέρνησης μετά το άνοιγμα του
λιανεμπορίου, γεγονός που α-
νέφερε τηνΔευτέραο υπουργός
ΑνάπτυξηςΆδωνις Γεωργιάδης.
«Έχει συζητηθεί στην επιτροπή
ημετακίνησηαπόνομόσενομό.
Ένα από ταπλάναπου έχουμε
είναι, αν το επιτρέψει και η επι-
δημία, είναι να ανοίξουν τα χιο-
νοδρομικά κέντρα, γιατί είναι μια
εποχική δραστηριότητα και δεν
μπορούνναυπάρξουνχωρίςμε-
τακίνηση», διευκρίνισε ο υπουρ-
γός.Πρόκειται γιαπάγιο αίτημα
τόσοτωνεπιχειρηματιώνόσοκαι
του υπουργείουΑνάπτυξης, ενώ
ενδιαφέρον έχει πώς θα επιτρέ-
πεται η μετακίνηση εκτός νομού
γιαταχιονοδρομικάκέντρα.

Το άνοιγμα των χιονοδρομι-
κών θα συζητηθεί τη προσεχή
Παρασκευή και εφόσον δώσουν
το πράσινο φως οι επιδημιολό-

γοι,ενδέχεταιναανοίξουντηνπροσεχήΔευτέρα25Ιανουαρίου,ωστόσοδενέχειαποκλειστείτοενδεχόμενοναμετα-
τεθείπιοπίσωστις1Φεβρουαρίου.

Εφόσονανοίξουνταχιονοδρομικά,γιατηνμετακίνησητωνπολιτώνεκτόςνομού,ηκυβέρνησηεξετάζειτοενδεχό-
μενοναγίνεταιμετηνεπίδειξηαποδεικτικούτηςκράτησηςσεκάποιοκατάλυμα.Συνεπώς,δενθαεπιτρέπεταιημετα-
κίνησηεκτόςνομούσεπολίτεςπουθέλουννακάνουνμονοήμερηεκδρομή.

Μεαυτότοντρόποηκυβέρνησηθέλεινατονώσειτόσοτιςεπιχειρήσειςτωνχιονοδρομικώνόσοκαιταξενοδοχεία
καιενοικιαζόμεναδωμάτιατωνπεριοχώναυτών.

ΨηφιοποίησηΕΛΓΑ:Ταχύτερεςκαιακριβέστερες
εκτιμήσειςζημιών,μεtablet

«ΟΕΛ.Γ.Α. θα καταβάλλει σε μια
πληρωμή, σε μία δόση, στο ακέραιο,
στο 100%,  τις οφειλόμενες αποζημι-
ώσεις για πρώτη φορά» και μάλιστα
επιταχύνοντας χρονικά την εκτίμηση
τωνζημιών»διαβεβαίωσεουπουργός
ΑγροτικήςΑνάπτυξηςκαιΤροφίμωνκ.
ΣπήλιοςΛιβανός, μετά την υπογραφή
της  Προγραμματικής Σύμβαση με-
ταξύ του ΕΛ.Γ.Α. και της Κοινωνίας
τηςΠληροφορίαςΑ.Ε. παρουσία του
προέδρου τουΟργανισμού κ.Ανδρέα
Λυκουρέντζου, για την υλοποίηση του
Έργου «Ψηφιακή Εφαρμογή Εκτιμη-
τικήςΔιαδικασίας ΕΛΓΑ», συνολικού
προϋπολογισμού 1.850.000 ευρώ,
που εντάσσεται στο τρέχον ΕΣΠΑ
2014-2020 και αποτελεί προϊόν της
συνεργασίας τουΕΛ.Γ.Α., τουΥπουρ-
γείουΨηφιακήςΔιακυβέρνησης και
τουΥπουργείουΑγροτικήςΑνάπτυξης.

Τοπρόγραμμαπροβλέπει ανάπτυ-
ξηλογισμικούσεπλάνοτριετίαςκαιδιάθεσηtabletκαιlaptopσταΥποκαταστήματατουΕΛ.Γ.Α.γιατηνδιευκόλυνσητου
εκτιμητικούτουςέργου,αφούοεκτιμητήςτουΕΛ.Γ.Α.πουθαπροσέρχεταιστοπροςεκτίμησηαγροτεμάχιομεtablet,θα
έχειπρόσβασημέσωδιαδικτύουσεόλαταδιαθέσιμαστοιχείατουπληττόμενουαγρότη,ώστεναπροχωρήσειστηνολο-
κλήρωσητηςεκτιμητικήςδιαδικασίαςγρήγορακαιχωρίςαστοχίες.

Μεαυτόντοτρόπομεταβάλλεταιηεκτιμητικήδιαδικασίαχάρηστηνψηφιακήτεχνολογία,μεστόχοτηνάμεσηκαιταχύ-
τερηεκτίμησητωνζημιώναπότουςεκτιμητέςτουΕΛ.Γ.Α.μεακρίβειακαιδικαιοσύνη,όπωςτονίστηκε.

Ναιστηντεχνολογία,αλλάαςέρθουνταχύτερακαιοιαποζημιώσειςπουμήνεςπεριμένουμε,λένεοιαγρότες!

«Ξηλώθηκαν»οισιδεριέςστουςχώρουςστάθμευσης
δικύκλωνστοκέντροτηςΒέροιας

Τηνπροηγούμενη εβδομά-
δα αφαιρέθηκαν από τηνΤε-
χνικήΥπηρεσίατουδήμουΒέ-
ροιας τα σιδερένιαπορτοκαλί
πλαίσιαπουείχαντοποθετηθεί
ως διαχωριστικά των θέσεων
στάθμευσηςστηΒέροια.

Η σχετική απόφαση για
χωροθέτηση των θέσεων για
δίκυκλα είναι σε ισχύ κανονι-
κά, ωστόσο είναι γνωστό το
«σήριαλ»μετιςσυγκεκριμένες
κατασκευέςπου τελικά κρίθη-
κανμηκατάλληλεςκαιαφαιρέ-
θηκαν. Στασημεία αναμένεται
ναγίνειχωροθέτησημεδιαφο-
ρετικό τρόπο (έχουμε επανει-
λημμέναπροτείνεικαιαπότην
παρούσαστήληδιαγράμμιση).

Για το θέμα ασκήθηκε έ-
ντονηκριτική τοπροηγούμενο
διάστημααπότηναντιπολίτευ-
ση,αλλάκαιδημότεςπροςτην
ΔημοτικήΑρχή,κατηγορώντας
τηνστηνουσίαότιέκανεμιαεργασίαχωρίςεπαρκήσχεδιασμόκαιμελέτη,μεαποτέλεσμαναυπάρχειαυτότοράβε–ξή-
λωνε,ενώυπήρξεσεσυνεδρίασητουδημοτικούσυμβουλίουτοmeaculpaτουαρμόδιουαντιδημάρχου,αλλάκαιηανά-
ληψητηςπολιτικήςευθύνηςαπότονδήμαρχο.

Τελικάμελίγημπογιάμήπωςτελειώσειηδουλειάχωρίςνασπαζοκεφαλιάζουμεγιακατασκευές;



Aπό τον Αγροτικό Σύλλογο Ημαθίας γνω-
στοποιούνται τα εξής:

Ο ανασχηματισμός της κυβέρνησης έφερε 
αλλαγή στην ηγεσία του ΥΠΑΑΤ, χωρίς αυτό 
να συνεπάγεται ότι δρομολογημένα ζητήματα 
όπως η αποζημιώσεις των ροδακινοπαραγω-
γών, θα πρέπει να καθυστερούν αδικαιολόγη-
τα, όταν μάλιστα έχει παρέλθει ένα διάστημα 
7 μηνών από τις μεγάλες καταστροφές στην 
ροδακινοπαραγωγή από τις έντονες και άκαι-
ρες βροχοπτώσεις και οι πληγέντες αγρότες, 
βιώνουν την αδιαφορία και εμπαιγμό της κυ-
βέρνησης, με συνέπεια την απόλυτη οικονομική 
εξαθλίωση.

Αρνητικοί παράγοντες που έφεραν τους ρο-
δακινοπαραγωγούς στη δυσχερή αυτή θέση 
είναι:

Η κατάρρευση τιμών, με τη μείωση σε νε-
κταρίνια και επιτραπέζια ροδάκινα να ξεπερνάει 
το 60% σε σχέση με την προ εμπάργκο εποχή. 
Ροδάκινα και νεκταρίνια που πωλούνταν 0.55 
και 0.65 ευρώ/κιλό έφτασαν να πωλούνται 0.23 
και 0.33 αντίστοιχα(τιμές κάτω του κόστους πα-
ραγωγής), κατά μέσο όρο την 7ετία 2014-2020, 
χωρίς την ανάλογη στήριξη των παραγωγών 
για ένα προϊόν που επλήγη περισσότερο από 
όλα τα άλλα και προσφέρει για 40 και πλέον 
έτη στο εθνικό εισόδημα.

Οι ανεπανόρθωτες ζημιές στην ροδακινοπα-
ραγωγή από τις έντονες και άκαιρες βροχοπτώ-
σεις τα τελευταία 4 έτη και μάλιστα με τα αίτια 
να μην θεωρούνται αποζημιωθέντα από τον 
ΕΛΓΑ (Σε άλλες καλλιέργειες αποζημιώνονται 
οι βροχοπτώσεις) και οι παραγωγοί να λαμ-
βάνουν με τα βίας το 20% των πραγματικών 
ζημιών που υπέστησαν οι καλλιέργειες τους, 
γεγονός πολύ ΑΔΙΚΟ γι΄ αυτούς, κάτι που επι-
βεβαιώνεται με τον τρόπο αντιμετώπισης τους 
από την σημερινή κυβέρνηση που καθυστερεί 
χαρακτηριστικά και ενώ χρονικά προηγήθηκαν 
οι ζημιές στη ροδακινοκαλλιέργεια σε σχέση με 
άλλες καλλιέργειες που κάποιες εξ΄ αυτών απο-
ζημιώθηκαν μάλιστα άμεσα.  

Η μείωση του τουρισμού σε παγκόσμιο ε-
πίπεδο επηρέασε αρνητικά την κατανάλωση, 
όπως επίσης και το κλείσιμο της εστίασης και 
του λιανεμπορίου ,  η δυσκολία των εξαγωγών 
και το κλείσιμο των συνόρων, αλλά και η αύξη-
ση του κόστους παραγωγής (ημερομίσθιο κ.α.) 
λόγω της έλλειψης εργατικών χεριών και όχι 
μόνο, είναι μερικά από τα αίτια, που δημιούρ-
γησε η πανδημία στη ροδακινοκαλλιέργεια και 
οδήγησε τους ροδακινοπαραγωγούς σε δυσμε-
νέστερη οικονομική κατάσταση.

Όπως γίνεται αντιληπτό από τα προανα-
φερθέντα, η καλλιέργεια ροδάκινων και νεκτα-
ρινιών στη χώρα μας, κινδυνεύει με αφανισμό 

τα αμέσως επόμενα έτη, αναλογιζόμενων των 
υπαρχόντων συνθηκών, χωρίς να λαμβάνο-
νται τα απαραίτητα μέτρα για την επίλυση των 
προβλημάτων (Ρώσικο εμπάργκο και ανάλογη 
στήριξη του χαμένου εισοδήματος όσο διαρ-
κεί, αναθεώρηση κανονισμού ΕΛΓΑ, Αναδιάρ-
θρωση, δημιουργία ενιαίου φορέα διαχείρισης 
του ροδάκινου με τη συμμετοχή ΑΓΡΟΤΩΝ , 
προσθήκη στη λίστα των συνδεδεμένων ενι-
σχύσεων και του επιτραπέζιου ροδάκινου και 
νεκταρινιού) με τους βουλευτές Ημαθίας των 
εκάστοτε κυβερνήσεων και φυσικά της σημερι-
νής, να μη δίνουν την ανάλογη βαρύτητα στον 
πρωτογενή τομέα που αποτελεί και το μεγαλύ-
τερο ποσοστό απασχόλησης των πολιτών του 
νομού Ημαθίας.

Αιτούμαστε 
Ενίσχυση του κλάδου της ροδακινοκαλλι-

έργειας λόγω αρνητικών επιπτώσεων από την 
πανδημία του covid 19 στην παραγωγή και δι-
άθεση του ευπαθέστατου αυτού προϊόντος, με 
στοιχεία που αναφέραμε παραπάνω και ανα-
δεικνύουν την τεράστια ζημιά που έχει υποστεί, 
την ώρα που δίνεται ή και μελετάται να δοθεί 
ενίσχυση, σε πλήθος άλλων καλλιεργειών οι ο-
ποίες δεν επλήγησαν στο μέγεθος που επλήγη 
η ροδακινοκαλλιέργεια και παρ΄ 
όλα αυτά δεν έχει δοθεί από την 
πλευρά της κυβέρνησης, η ανά-
λογη προσοχή. 

Άμεση καταβολή αποζημιώ-
σεων (Deminimis) για τις ζημιές 
που προκάλεσαν οι έντονες και 
άκαιρες βροχοπτώσεις τους κα-
λοκαιριού , με ποσά ανά στρέμ-
μα , ανάλογα των ζημιών οι ο-
ποίες εκτιμώνται σε ποσοστά 
50-80%, που αντιστοιχεί βάση 
του ΕΛΓΑ σε 300 – 500 ευρώ/
στρέμμα ανάλογα την ποικιλία. 

Τέλος, καλείστε να αποδείξε-
τε, υλοποιώντας τα παραπάνω 
αιτήματα μας , ότι δεν προωθεί-
τε την ανισονομία στον αγροδια-
τροφικό κλάδο.

Σε κάθε περίπτωση βρισκό-
μαστε σε εγρήγορση και είμαστε 
έτοιμοι να διεκδικήσουμε τα ΔΙ-
ΚΑΙΑ αιτήματα μας , προχωρώ-
ντας το επόμενο διάστημα σε 
κινητοποιήσεις με όποια μορφή 
συναποφασισθεί. 

Με εκτίμηση 
Ο Πρόεδρος και τα μέλη 

του ΔΣ 
του Αγροτικού Συλλόγου 

Ημαθίας
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«Έφυγε» χθες το μεσημέρι ο Βεροιώτης 
δικηγόρος Παύλος Πετρομελίδης

Έφυγε από τη ζωή, χθες Τρί-
τη 19 Ιανουαρίου 2021, το μεση-
μέρι,  ο Παύλος Πετρομελίδης, 
γνωστός δικηγόρος της Βέροιας, 
σε ηλικία 67 ετών, αφήνοντας  
την τελευταία του πνοή σε Νο-
σοκομείο της Θεσσαλονίκης, 
όπου νοσηλευόταν διασωληνω-
μένος, μετά από θετική διάγνω-
ση στον κορονοϊό.

Η κηδεία του θα γίνει σε 
στενό οικογενειακό κύκλο σή-
μερα Τετάρτη 20 Ιανουαρίου 
στις 2.30 μ.μ. από τον Ιερό 

Ναό Αγίου Αθανασίου στα Κοιμητήρια Βέροιας.
Ο Παύλος Πετρομελίδης γεννήθηκε το 1953 στη Βέ-

ροια. Η καταγωγή των γονέων του ήταν από τα Φλογητά 
της Καππαδοκίας της Μ. Ασίας. Σπούδασε Οικονομικά 
και Νομικά στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης. 
Υπήρξε ιδρυτικό στέλεχος του ΠΑΣΟΚ στην Ημαθία, μέλος 
της πρώτης Ομάδας Πρωτοβουλίας του κόμματος, τον 
Σεπτέμβριο του 1974, απόσπασμα της οποίας δημοσιεύ-
ουμε από την εφημερίδα «Φρουρός της Ημαθίας», από το 
προσωπικό αρχείο του δικηγόρου και πρώην δημάρχου 
Βέροιας, Γιάννη Χασιώτη. 

Από το 1983 ο Παύλος Πετρομελίδης ασκούσε μα-
χόμενη δικηγορία στο Πρωτοδικείο Βέροιας,  διετέλεσε 
αντιδήμαρχος Οικονομικών επι θητείας Ανδρέα Βλαζάκη 
και υπήρξε ενεργό μέλος της τοπικής κοινωνίας. Καταρτι-
σμένος νομικός, διαθέτει μια από τις πιο ενημερωμένες και 
«πολύτομες» βιβλιοθήκες της επιστήμης του, ενώ το 2006 
κυκλοφόρησε από τα «Ελληνικά Γράμματα», το ιστορικό μυθιστόρημά του «Αποκάλυψη στο Τσις χαμάμ». 

Ο «Λαός» εκφράζει στη σύζυγό του Κατερίνα, στην  κόρη  του Δροσούλα που ασκεί την ιατρική στην Ζυρίχη, καθώς και 
στους οικείους του, ειλικρινή συλλυπητήρια.

Δήμος Βέροιας: Ανοιχτά σήμερα 
όλα τα Δημοτικά, Νηπιαγωγεία 

και Σχολεία Ειδικής Αγωγής 
Με απόφαση του Δημάρχου Βέροιας, Κωνσταντίνου Βοργιαζίδη, 

σήμερα Τετάρτη, 20 Ιανουαρίου 2021, όλες οι σχολικές μονάδες Πρωτο-
βάθμιας Εκπαίδευσης (Δημοτικά και Νηπιαγωγεία) όπως και τα Σχολεία 
Ειδικής Αγωγής του Δήμου Βέροιας θα λειτουργήσουν κανονικά.

Μητσοτάκης – Βορίδης: «Εντός 
Φεβρουαρίου ο νέος εκλογικός 
νόμος για την Αυτοδιοίκηση»

-Προβλέπει κατάργηση της απλής αναλογικής 
για την κυβερνησιμότητα στους δήμους

Από το υπουργείο Εσωτερικών ξε-
κίνησε ο πρωθυπουργός τον νέο κύκλο 
επισκέψεων στα υπουργεία, μετά τον 
πρόσφατο ανασχηματισμό της Κυβέρ-
νησης..

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης, συναντή-
θηκε χθες στο ΥΠΕΣ, με τον υπουργό 
Μάκη Βορίδη και τον αναπληρωτή υ-
πουργό αρμόδιο για την Τοπική Αυτο-
διοίκηση Στέλιο Πέτσα όπου συζητή-
θηκαν ο νέος εκλογικός νόμος για την 
Αυτοδιοίκηση αλλά και η αξιολόγηση 
και η στοχοθεσία στο Δημόσιο.

Στις κοινές δηλώσεις με τη νέα η-
γεσία του ΥΠΕΣ, ο πρωθυπουργός 
εκτίμησε ότι η παλέτα των μεταρρυθ-
μίσεων και των αλλαγών είναι πολύ 
μεγάλη. «Η δική μου παρότρυνση είναι τα έργα αυτά να 
τρέξουν γρήγορα και να δώσουμε έμφαση σε έργα τα 
οποία έχουν μετρήσιμο αποτέλεσμα και θα βελτιώνουν 
την καθημερινότητα των δημοτών», τόνισε ο κ. Μητσο-
τάκης, ευχαριστώντας παράλληλα και την προηγούμενη 
ηγεσία του ΥΠΕΣ για το έργο της.

Aναφορικά με τον εκλογικό νόμο ο πρωθυπουργός 
σημείωσε, μεταξύ άλλων, ότι αποτελεί δέσμευση η αλλα-
γή στο σύστημα της απλής αναλογικής για να ευθυγραμ-
μίζεται με καλύτερο τρόπο η βούληση των δημοτών με 
τις πλειοψηφίες στα Δημοτικά Συμβούλια.

«Θα φέρουμε το σχετικό νομοσχέδιο το οποίο είναι 
ώριμο προς έγκριση στο επόμενο υπουργικό συμβούλιο, 
του Ιανουαρίου και εκτιμώ ότι μπορούμε να νομοθετή-
σουμε πολύ σύντομα μετά, πάντα σε συνεννόηση με 
τους θεσμικούς εκπροσώπους της Αυτοδιοίκησης», είπε 
ο πρωθυπουργός.

Στο ίδιο μήκος κύματος κινήθηκε και ο υπουργός Μά-
κης Βορίδης, ο οποίος τόνισε ότι στις πρώτες προτεραι-
ότητες του υπουργείου είναι ο νέος εκλογικός νόμος για 
την Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Αναφορικά με τον νέο νόμο για τους ΟΤΑ ο Μάκης 

Βορίδης τόνισε ότι «στόχος είναι να επαναφέρουμε ένα 
εκλογικό σύστημα που θα επιτρέπει την κυβερνησιμότητα 
στους δήμους χωρίς να υπάρχουν όλες αυτές οι συναλ-
λαγές τις οποίες σήμερα οι δήμαρχοι είναι υποχρεωμένοι 
να κάνουν, στις οποίες θα μου επιτρέψετε να σας πως 
μπορεί να εμφιλοχωρούν και πρακτικές που πρέπει να 
είναι απολύτως απευκταίες»

Όπως είπε ο υπουργός ο νέος νόμος είναι έτοιμος και 
θα παρουσιαστεί στο επόμενο κιόλας υπουργικό συμβού-
λιο, ενώ για τις αλλαγές στο εκλογικό σύστημα ανέφερε 
ότι «η κυβέρνηση είναι έτοιμη να φέρει προς ψήφιση τον 
νέο εκλογικό νόμο εντός Φεβρουαρίου.

Ο αναπληρωτής υπουργός Εσωτερικών, αρμόδιος 
για θέματα Αυτοδιοίκησης, Στέλιος Πέτσας, υπογράμμισε, 
μεταξύ άλλων, ότι «για να είναι Πρώτα ο Πολίτης, πρέπει 
να συνεχίσουμε τις μεταρρυθμίσεις, πράγμα που έδειξε η 
κυβέρνηση ότι μπορεί να κάνει. Παρά τις κρίσεις συνέχισε 
τις μεταρρυθμίσεις όλο αυτό το χρονικό διάστημα και 
εμείς θα τις συνεχίσουμε παίρνοντας τη σκυτάλη από το 
πετυχημένο έργο των προκατόχων μας και επιταχύνο-
ντας τη διαδικασία των τομών σε δύο επίπεδα: στο θεσμι-
κό και στο αναπτυξιακό».

Αγροτικός Σύλλογος Ημαθίας προς 
ΥΠΑΑΤ: Οχι στην ανισονομία - 

Άμεση καταβολή αποζημιώσεων 
και ενισχύσεις λόγω covid 19
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Βέροια: 7.30 π.μ.-3.30 μ.μ το ωράριο 
λειτουργίας όλων των κρεοπωλείων 

κατά τη διάρκεια του lockdown
Άλλαξε το ωράριο λειτουργίας όλων των κρεοπωλείων (μέλη 

και μη μέλη της Συντεχνίας Κρεοπωλών Βέροιας) λόγω των 
νέων μέτρων στο πλαίσιο του lockdown σε όλη τη χώρα για την 
περιορισμό διασποράς του κορονοϊού.

Έτσι, όλα τα κρεοπωλεία της περιοχής Βέροιας θα λειτουρ-
γούν, μέχρι νεοτέρας, από τις 7.30 το πρωί μέχρι τις 3.30 το 
μεσημέρι.

Επιδοτούμενο πρόγραμμα Voucher  
Άνεργων Ηλικίας 30 έως 49 ετών σε τεχνικές 

δεξιότητες κλάδων αιχμής
Αντικείμενο
Το πρόγραμμα αφορά 10.000 άνεργους εγγεγραμμένους στον ΟΑΕΔ, ηλικίας 30-49 ετών. 

Θα παρασχεθούν υπηρεσίες επαγγελματικής συμβουλευτικής, συνεχιζόμενης επαγγελματικής 
κατάρτισης, πιστοποίησης και απόκτησης εργασιακής εμπειρίας σε συγκεκριμένους κλάδους.

Δικαίωμα Συμμετοχής έχουν οι άνεργοι που :
• Είναι εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ
• Που έχουν γεννηθεί από 01/10/1971 έως 31/12/1990.
• Να είναι τουλάχιστον απόφοιτοι υποχρεωτικής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης
• Να μην έχουν παρακολουθήσει επιδοτούμενο πρόγραμμα από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο (ΕΚΤ) τη τελευταία διετία 2019-2020.
Υλοποίηση
Το συγκεκριμένο πρόγραμμα θα υλοποιηθεί με το σύστημα επιταγής κατάρτισης 

(trainingvoucher) και περιλαμβάνει τις παρακάτω δράσεις:
• Παροχή υπηρεσιών επαγγελματικής συμβουλευτικής σε 4 φάσεις (προ της έναρξης του 

προγράμματος κατάρτισης, μετά τη λήξη της θεωρητικού μέρους κατάρτισης, κατά τη διάρκεια 
της πρακτικής άσκησης και μετά τη λήξη της).

• Παροχή υπηρεσιών επαγγελματικής κατάρτισης διάρκειας 200 ωρών.
• Πιστοποίηση των γνώσεων και των δεξιοτήτων που θα αποκτηθούν στο πλαίσιο του προ-

γράμματος κατάρτισης.
• Απόκτηση εργασιακής εμπειρίας σε επιχειρήσεις συνολικής διάρκειας 380 ωρών.
Αντικείμενα κατάρτισης
Οι συμμετέχοντες θα μπορούν να επιλέξουν ένα από τα παρακάτω προγράμματα κατάρτι-

σης στους αντίστοιχους κλάδους:
Α. Mεταποίησης/βιομηχανίας, κατασκευών,
a) Τεχνικός-συντηρητής αυτοματισμού και αυτόματου ελέγχου
b) Εργασίες Μόνωσης
c) Οικοδομικές Εργασίες-Εργασίες Κατασκευαστικού κλάδου
Β. Eπιχειρήσεων κοινωνικής φροντίδας
a) Στέλεχος Κοινωνικής Φροντίδας (Διαχείριση πόνου-ψυχολογική στήριξη-δεξιότητες φρο-

ντίδας τρίτης ηλικίας)
b) Επαγγελματίας Καθαριστής
c) Λινοθηκάριος
d) Οροφοκόμος
Γ. Tουρισμού-επισιτισμού
a) Σερβιτόρος
b) Υπάλληλος Υποδοχής/Εξυπηρέτηση πελατών ξενοδοχείου
c) Υπάλληλος τουριστικού γραφείου
d) Οριζόντιες Ξενόγλωσσες Ικανότητες στο χώρο της εργασίας
Κριτήρια Μοριοδότησης
Η κατάρτιση του πίνακα των ωφελουμένων θα γίνει μέσω μοριοδότησης σύμφωνα με τα 

παρακάτω κριτήρια:
1. Διάρκεια συνεχόμενης ανεργίας (μοριοδοτούνται οι μήνες ανεργίας, ένα μόριο ανά μήνα 

μέχρι 50 μήνες)
2. Ατομικό/ Οικογενειακό εισόδημα (φορολογικό έτος 2019)
3. Προγενέστερη εμπειρία από συμμετοχή σε προγράμματα κοινωφελούς εργασίας
Εκπαιδευτικό Επίδομα:
Το επίδομα που θα λάβετε με την παρακολούθηση του προγράμματος ανέρχεται στα 

2.520€ .
Το ποσό αυτό περιλαμβάνει το επίδομα θεωρητικής κατάρτισης το οποίο ανέρχεται σε: 

1.000,00 Ευρώ (200 ώρες*5,00 ευρώ/ώρα) και το επίδομα πρακτικής άσκησης το οποίο ανέρ-
χεται σε: 1.520,00 Ευρώ (380 ώρες*4,00ευρώ/ώρα)

Αίτηση Συμμετοχής
Επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλέφωνο 6978897897 ή στο email: info@dictiosi.gr για πε-

ρισσότερες πληροφορίες ή εναλλακτικά επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας στη διεύθυνση http://
www.dictiosi.gr/index.php/news/item/174-voucher30-49.html  Η ειδικά καταρτισμένη ομά-
δα μας βρίσκεται πάντα στη διάθεσή σας.

Η Ένωση Παλαιών Προσκόπων 
Βέροιας έκοψε Βασιλόπιτα

Το βράδυ της Κυριακής 17 Ιανουαρίου 
η Ένωση Παλαιών Προσκόπων Βέροιας 
έκοψε την Πρωτοχρονιάτικη Βασιλόπιτά 
της.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν τα μέλη 
της ΕΠΠΒ, Παλαιοί Πρόσκοποι από την 
Βέροια, την Θεσσαλονίκη, τον Βόλο, την 
Αθήνα και την Πάτρα, όπως και οι αρχη-
γοί και στελέχη των τριών Προσκοπικών 
Συστημάτων της Βέροιας. 

Την εκδήλωση χαιρέτισαν το μέλος 
της Κεντρικής Επιτροπής Παλαιών Προ-
σκόπων Ελλάδας κ. Τριαντάφυλλος Με-
ταξάς και μηνύματα έστειλαν μέλη που 
δεν μπορούσαν να είναι παρόντες. 

Τυχερή της χρονιάς 2021 αναδείχτηκε η κ. Χριστίνα Αντωνίου μέλος της Επιτροπής Κοινωνικής Συ-
μπαράστασης του 3ου Συστήματος Προσκόπων Βέροιας.

Το πρόγραμμα ξεκίνησε με προσευχή για το νέο έτος, και καλωσόρισμα του αρχηγού της Ένωσης, 
έγιναν χαιρετισμοί, ακούστηκε η κραυγή της συνάντησης, Προσκοπικά τραγούδια, Λυκοπουλίστικη ιστορι-
ούλα, έγινε ενημέρωση για τα οικονομικά τις δραστηριότητες που σχεδιάζονται και ακολούθησε η κοπή της 
Βασιλόπιτας και ρίψη πυροτεχνημάτων. Η συνάντηση έληξε με δεξίωση, ανανέωση του ραντεβού για τις 
28 Ιανουαρίου 2021 και την ευχή το 2021 να είναι ένα όμορφο μονοπάτι, με θέα από ψηλά, στολισμένο με 
τραγούδια και συντροφικότητα, να γιατρέψει πληγές και ο Αι Βασίλης να συνεχίσει να έρχεται για όλα τα 
παιδιά του κόσμου.

Και βέβαια όλα τα παραπάνω έγιναν με την βοήθεια της τεχνολογίας και του διαδικτύου. Η ενημέρω-
ση, οι ειδοποιήσεις για την εκδήλωση, με emails, viber και facebook. Oι δηλώσεις συμμετοχής με φόρμες 
Google, η ίδια η συνάντηση μέσω της πλατφόρμας webex, το κόψιμο της Βασιλόπιτας και η ανάδειξη του 
τυχερού με λογισμικό του εργαστηρίου Γνώσης και Αβεβαιότητας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.

Στην τυχερή της χρονιάς κ. Αντωνίου εστάλησαν με email το (συλλεκτικό) εικονικό φλουρί της ΕΠΠΒ, 
αναμνηστικό δίπλωμα, και φωτογραφία του αποτελέσματος της αναζήτησης του τυχερού κομματιού της 
Βασιλόπιτας.

Άγγελοι επί της γης
Όλοι οι Νοσηλευτές και οι Γιατροί σε όλα τα Νοσοκομεία του κόσμου, παρά τον φόβο 

του ιού και με κίνδυνο της ζωής τους, αφήνονται στα χέρια του Θεού με εμπιστοσύνη, 
προσφέροντας τους εαυτούς τους δώρο στον συνάνθρωπο.

Το μεγάλο παράθυρο στον 4ο όροφο του Νοσοκομείου έφερνε τις μυρωδιές του έξω 
κόσμου, και τα δύο λευκά περιστέρια κάθε μέρα κούρνιαζαν στο περβάζι για να τσιμπο-
λογήσουν τα ψιχουλάκια του ψωμιού που έριχναν οι άρρωστοι. Όσοι ήταν όρθιοι δηλαδή. 
Το κρεβάτι του πόνου είναι δύσκολο, και ειδικά τις πρώτες ημέρες του χειρουργείου. Λόγω 
της κατάστασης της πανδημίας δεν μπόρεσα να συνοδεύσω το παιδί μου στο Νοσοκο-
μείο. Όμως εμπιστεύτηκα τους συναδέλφους μου.

Ο προϊστάμενος σοβαρός και ευθύς έκρυβε καλά στη χρυσή καρδιά του –μην του 
πάρουν και τον αέρα- το μεγάλο βάρος της ευθύνης που είχε. Το υπόλοιπο προσωπικό 
φέρθηκε με πολύ κατανόηση, υπομονή και τρυφερότητα, σε ένα κορίτσι που για πρώτη 
φορά νοσηλευόταν για κάτι τόσο σοβαρό. Έτσι τουλάχιστον νόμιζε εκείνη, λόγω της μεγά-
λης τομής της. Μόλις βγήκε από το χειρουργείο και μισάνοιξε τα μάτια της, τα δυο λευκά 
περιστέρια χτυπούσαν το τζάμι για το γεύμα τους. Τα χαιρέτησε σηκώνοντας αργά το χέρι 
της και ξανακοιμήθηκε. Τα δύο πρώτα εικοσιτετράωρα είναι πολύ δύσκολα, σε κάθε είδους 
επέμβαση. Ευτυχώς είχε δίπλα της Αγγέλους-Νοσηλευτές που πάντα με το χαμόγελο της 
εξηγούσαν σε ότι αυτή ρωτούσε. Κανένας δεν της χάλασε χατίρι και όχι γιατί ήταν νέα και 
όμορφη. Σε όλους φέρονταν το ίδιο. Πάντα ετοιμοπόλεμοι και στοργικοί. Μέσα σ’ αυτό το 
δωμάτιο έγιναν γνωριμίες, άρθηκαν δεδομένα, μαλάκωσαν καρδιές και ειπώθηκαν λόγια, 
που υπό άλλες συνθήκες δεν θα λέγονταν. Ο πόνος είναι κοινός και ενώνει τους ανθρώ-
πους. «Μαμά είχες δίκιο όταν μου έλεγες πως οι Νοσηλευτές είναι Άγγελοι επί της γης. Ο 
αγαπημένος μου όμως είσαι εσύ» μου είπε γυρίζοντας σπίτι.

«Μαζί με τους επίγειους Αγγέλους είχα και την Παναγία κάτω από το προσκέφαλό μου. 
Από σήμερα, κάθε βράδυ θα προσεύχομαι για όλους όσους εργάζονται στα Νοσοκομεία».

Πράγματι το επάγγελμα του Νοσηλευτή δεν είναι επάγγελμα, είναι λειτούργημα!!!
Το πολλά-πολλά ευχαριστώ στον προϊστάμενο, στους νοσηλευτές και γιατρούς του Θε-

αγένειου Νοσοκομείου.

Όλγα Κουτμηρίδου-Μεταξά
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Με αφορμή τα ετοιμόρροπα της Βέροιας…

Τι έγραφε το 1960 ο Ἀναστάσιος  Χριστοδούλου 
στον «Φρουρὸ της Ημαθίας», για  το αρχοντικό 

Βικέλα που κατέρρευσε από τον χρόνο

Φρόσω 
Καρασαρλίδου: 

«Απορρίπτονται οι νέοι 
επιδοτούμενοι 

εργαζόμενοι από την
 επιδότηση ανεργίας,
 ενώ τηρούν όλες τις 

προϋποθέσεις»
Την ανάγκη 

ειδικής μέρι-
μνας για τους 
νέους εποχια-
κά εργαζόμε-
νους που φέ-
τος θα λάβουν 
πρώτη φορά 
ταμείο ανερ-
γίας, ώστε η 
ένταξή στο τα-
μείο ανεργίας 
να πραγματο-
ποιηθεί με τα 
50 ένσημα και 
όχι με τα επι-
πλέον 80 που 
ζητά ο ΟΑΕΔ, τονίζουν σε Ερώτησή τους 45 βουλευτές 
του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, μεταξύ των οποίων η βουλευτής του νο-
μού μας Φρόσω Καρασαρλίδου.

  «Δεδομένων των συνθηκών, όπως αυτές διαμορφώ-
θηκαν λόγω υγειονομικής κρίσης, προβλέφθηκε σύμφω-
να με το νόμο 4722/20, κατ’ εξαίρεση, ειδικά για το έτος 
2020, για τους εργαζόμενους σε τουριστικά και επισιτι-
στικά επαγγέλματα η χορήγηση του τακτικού επιδόματος 
ανεργίας με πενήντα ημέρες εργασίας στην ασφάλιση 
κλάδου ανεργίας του ΟΑΕΔ, προκειμένου αυτοί να λά-
βουν την τακτική επιδότηση ανεργίας. Για τους νέους 
όμως που φέτος θα πάρουν για πρώτη φορά επιδότηση 
ανεργίας τα πράγματα είναι δύσκολα καθώς φαίνεται ότι 
πέραν των 50 ενσήμων που πρέπει να έχουν, καλούνται 
παράλληλα να έχουν πραγματοποιήσει 80 ημέρες εργα-
σίας σε κάθε έτος κατά τα δύο προηγούμενα πριν από 
την έναρξη της επιδότησης έτη ως νέοι επιδοτούμενοι. Η 
συμπλήρωση των 80 ημερών εργασίας, λόγω συγκυριών 
και συγκεκριμένα λόγω πανδημίας, κατά το έτος 2020, 
κατέστη στις περισσότερες περιπτώσεις αν όχι ανέφικτη, 
τουλάχιστον δύσκολη…», αναφέρεται στην Ερώτηση.

Το θέμα στο πρωτοσέλιδο του «Λα-
ού» στις 12 Ιανουαρίου 2021, αφο-
ρούσε στα ετοιμόρροπα της Βέροιας, 
της πόλης όπου  έχουν καταγραφεί 28 
επικινδύνως ετοιμόρροπα κτίρια και 21 
ετοιμόρροπα, τα περισσότερα στις δύο 
παραδοσιακές συνοικίες όπου ο δήμος 
έχει τοποθετήσει κόκκινες κορδέλες με 
σήμανση επικίνδυνου σημείου, ώστε 
να προσέχουν και να απομακρύνονται 
οι περαστικοί. Κι όταν λέμε ετοιμόρ-
ροπα εννοούμε σπίτια που έχουν την 
δική τους μακρόχρονη ιστορία, η οποία 
όμως κινδυνεύει να χαθεί, όπως χάθη-
κε ήδη η ιστορία πολλών αρχοντικών 
και άλλων, εξαιρετικής αρχιτεκτονικής 
κτιρίων, από τον αδηφάγο χρόνο, α-
φού οι εκάστοτε αρμόδιες αρχές και 
υπηρεσίες δεν κατάφεραν να τα δια-
σώσουν για διαφόρους λόγους.

Με αφορμή αυτό το πρωτοσέλιδο, 
ο αναγνώστης και συνεργάτης του ΛΑ-
ΟΥ, Απόστολος Ιωσηφίδης, μας θύμισε 
ένα δημοσίευμα του Ἀναστάσιου Ἐμμ. 
Χριστοδούλου, στον «Φρουρὸ τῆς 
Ἠμαθίας», στις 11 Ἰανουαρίου 1960, 
που αφορά το αρχοντικό της οικογένει-
ας Βικέλα (από το 1773 το αργότερο, 
αν όχι και νωρίτερα), «το Μπικελάδικο 
σπίτι», επι της οδού Αγίου Δημητρίου 
της Βέροιας, που περιγράφεται ως ένα 
αληθινό παλάτι με διακοσμήσεις και 
ξυλόγλυπτα τέμπλα το οποίο  αποχα-
ρακτηρίστηκε ως ιστορικό μνημείο στη 
Βέροια και κατέρρευσε, δυστυχώς,  το Δεκέμβρη του 1959. 

Έγραφε τότε λοιπόν ο Αν. Χριστοδούλου:
Τὸ σπίτι τοῦ Βικέλα

«Τὸ ἐπιβλητικὸν καὶ μεγαλοπρεπὲς ἐν τῷ συνόλω του ἱστορικὸν αὐτὸ 
μνημεῖον, μὲ τάς, ἀπὸ γλυπτὴν ξυλείαν, ὑποστέγους γραφικὰς στοάς, 
μὲ τό, μὲ τὴν ἐπίχρυσον ὀροφὴν καὶ τοὺς διακεκοσμημένους τοίχους, 
ὑπέροχον δωμάτιον τῆς ὑποδοχῆς, καὶ μὲ τὴν, διὰ 1950 πλατυκεφάλων 
καρφίων, θωρακισμένην ἐξώπορταν, ἐγκαταλειφθὲν εἰς τὴν τύχην του, 
κατέρρευσεν παταγωδῶς, διὰ νὰ μᾶς ξυπνήσῃ ἴσως ἀπὸ τὴν πνευμα-
τικὴν νάρκην μας. Τὰ δὲ ὑλικά του, μὲ τὴν Ἱστορίαν του μαζύ, ἐπωλήθη-
σαν ἀντὶ 4.500 δραχμῶν!

Τὶ πρῶτον νὰ οἰκτείρῃ κανείς; Τὴν γλισχρότητα καὶ ἀσέβειαν τοῦ 
Κράτους, τὴν ραθυμίαν τοῦ Δήμου, ἢ τὴν κοινὴν ἀδιαφορίαν; Καὶ εἰς 
ποῖον νὰ καταλογίσῃ τὴν μεγαλυτέραν εὐθύνην διὰ τὸ μεγάλο αὐτὸ 
ἔγκλημα, διὰ τὸ ὁποῖον ἔπρεπε νὰ δώσουν λόγον οἱ ὑπαίτιοι, εἰς ἀπολο-
γίαν καλούμενοι;

Ἡ οφειλομένη πρὸς τὸν Δημήτριον Βικέλαν Ἐθνικὴ εὐγνωμοσύνη ἡ 

παροραθεῖσα ὑπὸ τῶν ἁρμοδίων, ἰθυνό-
ντων καὶ μή, μᾶς ἐντροπιάζει κυριολεκτι-
κῶς καὶ μᾶς χαρακτηρίζει ὡς ἀνικάνους νὰ 
κατέχωμεν τὸ ἀξίωμα τῶν ἀρχόντων ἔν τε 
τῇ πόλει καὶ τῷ Βουλευτηρίῳ.

Ὁ Δημήτριος Βικέλας, ὁ Ἕλλην αὐτός, 
πατριώτης καὶ συμπολίτης μας, χωρὶς 
καμμίαν ἐπίσημον ἰδιότητα ὑπῆρξεν ὁ καλ-
λίτερος πρεσβευτὴς τῆς Ἑλλάδος εἰς τὴν 
Δυτικὴν Εὐρώπην. Ἦτο μία, τῶν Ἑλληνι-
κῶν γραμμάτων, ἐκπληκτικὴ μορφή, συγ-
γράψας πλεῖστα συγγράμματα φιλολογικὰ 
καὶ λογοτεχνικά, μεταφρασθέντα εἰς πέντε 
ξένας γλῶσσας. Πρωτοβουλίᾳ του ἱδρύ-
θη ὁ «Οἶκος τῶν Τυφλῶν» καὶ ἀνηγέρθη 
ἡ «Μπελλένειος Πρότυπος Σκοπευτικὴ 
Σχολὴ» καὶ ἡ «Σεβαστουπόλειος Ἐργατι-
κὴ» τοιαύτη. Ὑποστηρικτὴς παντὸς καλοῦ 
ἔργου, ἐνίσχυε τοῦτο χρηματικῶς, ἀνωνύ-
μως πάντοτε κάμνων τὰς δωρεάς του. Εἰς 
τὴν ἔμπνευσίν του ὀφείλεται καὶ ἡ ἵδρυσις 
τοῦ «Συλλόγου Ὠφελίμων Βιβλίων», ἀρκε-
τὸν τοῦτο καὶ μόνον νὰ τῷ ἐξασφαλίσῃ τὴν 
Ἐθνικὴν εὐγνωμοσύνην καὶ τῶν Βεροιέων 
τὴν ἄπειρον ἐκτίμησιν!

Ἀντὶ τούτου, τὸ Κράτος ἀποχαρακτηρί-
ζει τὴν ἐν Βεροίᾳ οἰκίαν του, ὡς ἱστορικὸν 
μνημεῖον. Οἱ Βουλευταί, ὁ Δῆμος καὶ ἡ 
πόλις ὁλόκληρος ἀδιαφοροῦν διὰ τὴν δια-
τήρησίν της καὶ μίαν ζοφερὰν ἑσπέραν κα-
τέρρεεν αὔτη παταγωδῶς, πρὸς μεγίστην 
αἰσχίνην ὅλων μας. Τὴν ἰδίαν τύχην θὰ 
ἔχῃ συντόμως καὶ τὸ σπίτι τοῦ Σιορ Μα-
νωλάκη ἀποχαρακτηρισθὲν καὶ τοῦτο ὡς 

ἱστορικὸν μνημεῖον. Ἐνῶ ταῦτα ἔπρεπε ἐπισκευαζόμενα, νὰ σώζωνται 
καὶ νὰ χρησιμοποιοῦνται ὡς Μουσεῖα ἢ ὡς στέγαι ἄλλων πνευματικῶν 
ὀργανώσεων.

Ὁ Δημήτριος Βικέλας, τὸ σέμνωμα καὶ τὸ καύχημα τῆς Βεροίας, ἔκρυ-
βε μεγάλην στοργὴν καὶ ἀγάπην διὰ τὴν Βέροιαν, ὡς τοῦτο φανερώνεται 
εἰς τὸ βιβλίον του «Ἡ Ζωή μου» γράφων: «Αἰσθάνομαι ὅτι ἐὰν ἦτο δυνα-
τὸν καὶ σήμερον ἔτι νὰ στήσω τὴν σκηνήν μου εἰς Βέροιαν, ἐκεῖ ἤθελα ἀ-
νεύρῃ τὴν πατρίδα, καθ᾿ ὅσον ἐκεῖ συγκεντροῦνται αἱ οἰκογενειακαί μου 
παραδόσεις. Δὲν λησμονοῦμεν ὅτι ἐκεῖθεν καταγόμεθα. Ἐπὶ τὸν τάφον 
τοῦ πατρός μου εἰς τὸ νεκροταφεῖον τῶν Ἀθηνῶν, ὑπὸ τὸ ὄνομά του, 
ἐχαράξαμεν τὰς λέξεις “ἐκ Βεροίας”». Αὐτὰ ὁ Βικέλας.

Καὶ ἡμεῖς; Ἡμεῖς, Κράτος, Βουλευταί, Δῆμος καὶ ἰδιῶται, ἀμελείᾳ καὶ 
ραθυμίᾳ, ἀσεβείᾳ καὶ γλισχρότητι χρησάμενοι, ἀφήσαμεν τὸ ἱστορικὸν 
μνημεῖον νὰ ἐξαφανισθῇ. Δικαίως διὰ τοῦτο ὀνειδιζόμενοι. Οὔτε τὰ ἀπο-
καλυπτήρια τῆς ἐν τῇ Ἐληᾷ προτομῆς του ἀξιωθέντες νὰ τελέσωμεν!

Φτοῦ νὰ μὴ βασκαθοῦμε!»
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν 

χρειάζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου 
Βέροιας είναι 2331024891.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Τρίτη 19 Ιανουαρί-

ου 2021 στις 2.30 μ.μ. σε στενό οικο-
γενειακό κύκλο λόγω απαγόρευσης 
συναθροίσεων, από τον Ιερό Ναό Α-
γίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας 
η Καλλιόπη Στ. Μανουσαρίδου σε 
ηλικία 83 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΣΟΦΨΥ Ημαθίας: 
Διαδικτυακές 
οι υπηρεσίες 
του Κέντρου 
υποστήριξης

 Λόγω των περιοριστικών 
μέτρων για τον COVID-19 
που αποφασίστηκαν από την 
πολιτεία, ενημερώνουμε ότι 
όλες οι παρεχόμενες υπηρε-
σίες από τους επαγγελματίες 
ψυχικής υγείας του Κέντρου 
του ΣΟΦΨΥ Ημαθίας (ΣΥΛ-
ΛΟΓΟΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ & 
ΦΙΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ Υ-
ΓΕΙΑ) θα γίνονται διαδικτυα-
κά (skype, viber κ.λ.π.). 

Τα γραφεία του Κέντρου 
και η Γραμματεία θα συνεχί-
σουν να είναι κανονικά ανοι-
κτά για πληροφορίες, ραντε-
βού κ.λ.π. Τηλ. επικοινωνίας 
2331400426

email: sofpsim@gmail.
com

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος 

Φίλων   Κέντρου Μέριμνας Ατόμων  Ειδικών Δεξι-
οτήτων του Δήμου  Βέροιας ευχαριστεί θερμά τον 
Αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας που στον περσινό χορό 
της Αστυνομίας κέρδισε μια ποσότητα πετρελαίου 
θέρμανσης το οποίο και πρόσφερε για την θαλπωρή 
των παιδιών του Κέντρου Μέριμνας ΑμΕΑ Βέροιας.

Η Μέριμνα τον ευχαριστεί για την προσφορά του 
και για τους τρόπου που βρίσκει πάντα να μας βοη-
θά   

Η Εθελόντρια  Διευθύντρια 
και Πρόεδρος του Συλλόγου

Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ: 
8:00π.μ. – 4.00 μ.μ., 

το ωράριο λειτουργίας 
των φαρμακείων Ημαθίας

 Ο Φαρμακευτικός 
Σύλλογος Ημαθίας ε-
νημερώνει ότι για την 
προστασία της δημό-
σιας υγείας και των 
μελών του, το ωράριο 
λειτουργίας των φαρ-
μακείων που ανήκουν 
σε όλες τις περιοχές 
της Ημαθίας μετασχη-
ματίστηκε σε συνεχές 
για όσο διάστημα θα 
διαρκέσει η απαγόρευ-
ση κυκλοφορίας. 

Το υποχρεωτικό ωράριο ορίζεται από Δευτέρα έως Παρασκευή 
από 08:00π.μ. έως 16:00 μ.μ.. Για την καλύτερη εξυπηρέτηση των 
πολιτών θα αυξηθούν τα εφημερεύοντα φαρμακεία.

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώ-
τατος Μητροπο-
λίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Πα-
ντελεήμων:

 Την Τετάρτη 
20 Ιανουαρίου 
στις 7:00 μ.μ. θα 
ομιλήσει με θέμα 
την Κλίμακα του 
Αγίου Ιωάννου 
του Σιναΐτου, μέ-
σα από την ιστο-
σελίδα της Ιεράς 
Μητροπόλεως, 
την  αντ ίσ το ι -
χη σελίδα στο 
Facebook κα ι 
τον ραδιοφωνικό 
σταθμό «Παύλει-
ος Λόγος» στους 
90.2 FM. 

Ο Σύλλογος Κοινω-
νικής Παρέμβασης «Έ-
ρασμος», εναρμονιζό-
μενος με την εφαρμογή 
του πρωτοκόλλου των 
υγειονομικών μέτρων 
περιορισμού της πολι-
τείας κατά της διασπο-
ράς του COVID19, ως 
γνωστόν προέβη εδώ 
και ενάμιση μήνα και 
μέχρι νεωτέρας  σε προσωρινή ανα-
στολή όλων των δράσεων κοινωνικής 
ευαισθητοποίησης (Σχολές Γονέων, Βι-
ωματικά Σεμινάρια) σε Βέροια, Νάουσα 
και Αλεξάνδρεια. Ωστόσο, οι υπηρεσίες 
ψυχοκοινωνικής στήριξης από την επι-
στημονική ομάδα των εργαζομένων της 
δομής παρέχονται κανονικά μέσω τηλε-
φωνικής και διαδικτυακής επικοινωνίας 
(τηλ. email – skype) για όποιον το έχει 
ανάγκη.

Κανονικά και η υποδοχή των περι-
στατικών στον Ξενώνα Βραχείας Φιλο-
ξενίας

Δεδομένου ότι κατά το πρώτο κύμα 
έξαρσης και διασποράς της επιδημίας 
του ιού COVID19, και λόγω του ανα-
γκαστικού εγκλεισμού του περασμένου 

Μαρτίου, αυξήθηκαν κα-
τακόρυφα τα κρούσματα 
ενδοοικογενειακής βίας, 
ο Ξενώνας Βραχείας Φι-
λοξενίας της δομής μας 
είναι σε πλήρη ετοιμότητα 
να υποδεχθεί περιστατι-
κά καθ’ όλη τη διάρκεια 
του 24ωρου, με απόλυτη 
τήρηση των προβλεπό-
μενων μέτρων ασφαλείας 

που έχουν καθοριστεί, κατόπιν συνεν-
νοήσεως στην 24ωρη τηλεφωνική μας 
γραμμή 23310 74073.

Δευτέρα – Παρασκευή, 9π.μ.-
14.00μμ

τηλ: 23310 74073 – email: erasmos.
veria@gmail.com

Για οποιαδήποτε μεταβολή ή παρά-
ταση θα προβούμε σε σχετικές έγκαιρες 
ενημερωτικές ανακοινώσεις στην ιστο-
σελίδα μας WWW.ERASMOSVERIAS.
COM και δια του τοπικού Τύπου.

Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο 
επιχειρησιακό πρόγραμμα ΠΕΠ Κεντρι-
κής Μακεδονίας (2014 -2020).

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την 
Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευ-
ρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Διαρκής 
η ψυχοκοινωνική 

στήριξη του «ΕΡΑΣΜΟΥ» 
μέσω τηλεφώνου 

και internet



Με το αφιέρωμα  «διαβάΖΟΥΜΕ» συνεχίζει τις διαδικτυακές 
δράσεις του το Κέντρο Πολιτισμού της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας, στηρίζοντας έμπρακτα το καλλιτεχνικό δυναμικό της 
πόλης μας, αλλά και προσφέροντας στο κοινό πρωτογενείς πολι-
τιστικές παραγωγές την περίοδο της πανδημίας.

Στις 27 και 29 Ιανουαρίου, στις 9μμ  το κοινό θα μπορέσει να 
παρακολουθήσει σε livestream δυο θεατρικά αναλόγια με τίτλο 
«Ιστορίες της Καραντίνας». Πρόκειται για λογοτεχνικά κείμενα, 
που στην πλειοψηφία τους, γράφτηκαν κατά την διάρκεια της 
πρώτης καραντίνας και κάποια από αυτά κατά τη διάρκεια της 
δεύτερης καραντίνας. 

Το στήσιμο του θεατρικού αναλογίου και η επιλογή των κει-
μένων έγινε από δυο Θεσσαλονικιές σκηνοθέτιδες, την Παυλίνα 
Χαρέλα και την Μαριάνα Αλεξανδρή. Το τελικό αποτέλεσμα θα 
εμπλουτιστεί με εικόνες της πόλης μας στην διάρκεια της καρα-
ντίνας.

Τα κείμενα δημοσιεύτηκαν στο βιβλίο «Οι εκπαιδευτικοί 
γράφουν…», εκδ. Γράφημα, στο blog «Ερανίστρια» και στο 
«Parallaxi Magazine/parallaximag.gr»

Οι μουσικές συνθέσεις που θα ακουστούν προέρχονται από τη δι-
σκογραφία του Γιώργου Καζαντζή.

Η δράση αυτή θα στηρίξει την:
ΜΟΝΑΔΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ
«ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ».
Θα ακουστούν τα κείμενα:
“Λογοτεχνία ΚΑΙ Μαθηματικά” της Κατερίνας Καλφοπούλου
Διαβάζει: Νεφέλη Ασημακοπούλου
“Η Αποταμίευση … τον Καιρό της Καραντίνας” του Σύλιας Ζέττα
Διαβάζει: Κωνσταντία Καραγκούνη
“Ο Παναγιώτης” του Σπύρου Κιοσσέ
Διαβάζει: Γιώργος Μαστορούδης
“Η λευκή ποδιά” της Ελευθερίας Παπαμανώλη
Διαβάζει: Ανατολή Παλτατζίδου
“Οι Φωνές της παραλίας” της Χαρούλας Αποστολίδου
Διαβάζει: Ειρήνη Τσαρσιταλίδου
“Εσύ, μην  κλαις” της Αλεξάνδρας Μυλωνά
Διαβάζει: Γεωργία Ασημοπούλου
“Ούτε και σήμερα” του Πολύβιου Ν. Προδρόμου
Διαβάζει: Γιώργος Μαστορούδης
“Μια μανταρινιά στον ακάλυπτο” της Τζίνας Ψάρρη
Διαβάζει: Ζήνα Δεσποινίδου
“Νύχτα εφημερίας”της Ελένης Κ. Παπαδοπούλου
Διαβάζει: Έφη Συνώδη
“Υπάρχει κάτι χειρότερο κι από τον Θάνατο. Να πεθαίνεις μόνος.” 

του Βασίλη Μπαμπούλα

Διαβάζει: Πέννυ Αρσενίου
“Εκτελώντας τις επιθυμίες σου” του Σάκη Αποστολάκη
Διαβάζει: Τασούλα Παπαμιχαήλ-Ιγνατάκη
“Ραντεβού” του Παναγιώτη Ταμβάκη
Διαβάζει: Γιώργος Μαστορούδης
“Με αφορμή μια καρό πιζάμα” της Τασούλας Γεωργιάδου
Διαβάζει: Ανατολή Παλτατζίδου
“Κρατώντας κάτι εύθραυστο” της Κούλας Αδαλόγλου
Διαβάζει: Ειρήνη Τσαρσιταλίδου
“Οικοδομικά υλικά” της Τζένης Καραβίτη
Διαβάζει: Γεωργία Ασημοπούλου
“Οδός Αποστόλου Παύλου” της Ελένης Παπαδοπούλου
Διαβάζει: Νεφέλη Ασημακοπούλου
“Η γιαγιά της Ρίτας” του Γιώργου Μουμουζιά
Διαβάζει: Γιώργος Μαστορούδης
“Στην Άσπρη Άμμο” Της Τασούλας Γεωργιάδου
Διαβάζει: Ζήνα Δεσποινίδου
“Το πασάγιο της οδού Αθηνών” του Πολύβιου Ν. Προδρόμου
Διαβάζει: Έφη Συνώδη
“Γιώργος και Μαρία”της Κατερίνας Φώτη
Διαβάζει: Κωνσταντία Καραγκούνη
“Φοβάμαι κι όμως είμαι καλά” της Έλσας Μουρατίδου
Διαβάζει: Τασούλα Παπαμιχαήλ-Ιγνατάκη
“Τα ψηφία να προσέχεις” της Άσπας Πάσσιου
Διαβάζει: Πέννυ Αρσενίου
Το θεματικό αφιέρωμα στην λογοτεχνία θα ολοκληρωθεί στις 31 

Ιανουαρίου με ένα  ξεχωριστό θεατρικό αναλόγιο υπό τον τίτλο «Ο 
Στέλιος Μάινας συναντά τον Αλέξανδρο Παπαδιαμάντη» και διαβάσει 
δύο από τα αριστουργήματα του Αγίου των Ελληνικών Γραμμάτων, του 
Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη, τα διηγήματα «Έρως Ήρως» και «Το Μοι-
ρολόγι της Φώκιας».

Θα τον συνοδεύουν οι εξαιρετικοί μουσικοί και ψάλτες: Κώστας 
Κωνσταντάτος (τραγούδι, βιολί, μαντολίνο, κιθάρα) και Ουρανία Πάντζι-
ου (τραγούδι, κρουστά, νέϊ). 

Η δράση αυτή θα στηρίξει τον:
Σύλλογο Καρκινοπαθών Κιλκίς & Παιονίας «ΑΓΙΟΣ ΕΥΓΕΝΙΟΣ Ο 

ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΙΟΣ»
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Δήμος 
Νάουσας: 

Παραδόθηκαν 
άλλα 13 

παρκοκρέβατα 
σε νέους γονείς

Με πρωτοβουλία του Δημάρχου Νάουσας Νικόλα Κα-
ρανικόλα παραδόθηκαν σήμερα άλλα 13 παρκοκρέβατα 
σε γονείς που απέκτησαν πρόσφατα παιδί και πληρούν τα 
κριτήρια για το «δώρο γέννας - baby box».

Υπενθυμίζεται ότι ο Δήμος Νάουσας παραχώρησε τους 
προηγούμενους μήνες άλλα  15 κρεβατάκια βρεφών έπει-
τα από χορηγία ιδιώτη, ενώ η δράση “δώρο γέννας- baby 
box” θα συνεχιστεί, προκειμένου να στηριχθούν και άλλες 
οικογένειες που αποκτούν παιδί. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπο-
ρούν να καλούν, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, στο τηλε-
φωνικό κέντρο του Δήμου Νάουσας 23323 50300.

Συλλυπητήρια
Με ανείπωτη θλίψη και 

οδύνη αποχαιρετούμε τον 
αγαπημένο μας Παύλο 
Πετρομελίδη, που έχασε 
τη μεγάλη «μάχη» με την 
σύγχρονη λαίλαπα. Ιδρυ-
τικό στέλεχος του ΠΑΣΟΚ 
στην Ημαθία, αγωνιστής 
των δημοκρατικών δικαιω-

μάτων, ένα ιδιαίτερο μυαλό ο Παύλος σημάδεψε με τη δη-
μιουργική παρουσία του τον πολιτικό χώρο μας. Μάχιμος 
δικηγόρος, ερευνητής και συγγραφέας υπήρξε μέλος της ΝΕ 
ΠΑΣΟΚ, Δημοτικός Σύμβουλος και Αντιδήμαρχος Βέροιας προ-
σφέροντας πάντα πολύτιμες υπηρεσίες στους τομείς της δρα-
στηριότητας του. Ο Παύλος θα ζει για πάντα στις καρδιές μας. 
Εκφράζουμε τα θερμότατα συλλυπητήρια μας στην αγαπημένη 
του γυναίκα Κατερίνα και στη λατρευτή του κόρη Δροσούλα. 

Η Ν.Ε., αντί στεφάνου,  καλεί τα μέλη και τους φίλους να 
προσφέρουν ότι μπορούν στη μνήμη του Παύλου στο Κοι-
νωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Βέροιας και στη Φιλόπτωχη 
Αδελφότητα Βέροιας.                   

 Ν.Ε. ΚΙΝΑΛ Ημαθίας

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΟ ΤΟΥ 
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Ο Πρόεδρος και το ΔΣ του ΔΣΒ αποχαιρετούν με λύπη τον 
συνάδελφο Παύλο Πετρομελίδη, που έφυγε από τη ζωή στις 
19 Ιανουαρίου 2021 σε ηλικία 67 ετών παλεύοντας επί πολλές 
μέρες με τον κορωνοϊό, και εκφράζουν τα συλλυπητήρια στη 
σύζυγο, την κόρη του και σε όλους τους οικείους του.

Στην νεκρώσιμη ακολουθία λόγω των περιοριστικών μέ-
τρων θα παραστεί εκφράζοντας τους Δικηγόρους ο Πρόεδρος 
του Συλλόγου και επί σειρά ετών συναγωνιστής του εκλιπόντος 
και θα κατατεθεί στεφάνι στη μνήμη του.

Ο Πρόεδρος   Η Γ. Γραμματέας
Φώτης Α. Καραβασίλης  Φωτεινή Μ. Κύρτσιου

27, 29 και 31 Ιανουαρίου «διαβάΖΟΥΜΕ» 
Ιστορίες της Καραντίνας
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Ο AO ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ 
στο Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ

ΣτοΔίκτυοΑκαδημιώντηςΑΕΚσυγκαταλέγεταιοΣύλλογοςΑΕ-
ΤΟΣΛΑζοχωρίουμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυνεργά-
τητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.Αναλυτικά
ηανακοίνωση:

«ΤοΔίκτυοΑκαδημιών τηςΑΕΚκαλωσορίζει τονσύλλογοAO
ΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυ-
νεργάτητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.

Είμαστεβέβαιοιότιθαέχουμεαγαστήσυνεργασίακαιότιμέσα
από τηνπαροχή τεχνογνωσίαςστο επιτελείο και σταπαιδιά της
ακαδημίας,θαπετύχουμετουςστόχουςμαςκαιοιδύοπλευρές.

ΗΔιεύθυνσηΔικτύουΑκαδημιών τηςΠΑΕΑΕΚ εύχεται στον
AOΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥκαλήεπιτυχία!»

Yπεύθυνος επικοινωνίας: Μάριος Κατικαρίδης
τηλ: 6973054709
e-mail: mariokati@hotmail.com

Η Ακαδημία του Αετού Λαζοχωρίου ανακοινώνει ότι υοθετει 
την «Εβδομάδα Γνωριμίας».

Όποιος γονέας- μέλος θα επιθυμούσε να γνωρίσει τον τρό-
πο λειτουργίας καθώς και την φιλοσοφία μας παρακαλούμε 
να επικοινωνήσει μαζί μας.

Οι εξελίξεις «τρέχουν» στο στρα-
τόπεδο της Γ’ Εθνικής, με τις 
ομάδες να περιμένουν να δοθεί 

το «πράσινο φως» για να επιστρέ-
ψουν στις προπονήσεις.

ΟΤάσοςΤριανταφύλλουτουΓιούχτααποτελείένα
απόταμέλητηςειδικήςεπιτροπήςπουσυμμετείχαν
στιςτηλεδιασκέψειςμετουςκ.κ.ΔιακοφώτηκαιΜαυ-
ρωτάγια τομέλλον τηςΓΕθνικής.Οφορ τηςΚρη-
τικής ομάδας μίλησε στην εφημερίδα «Match» για
όσασυνέβησαναυτότοδιάστημα.Αναφέρθηκεστην
προσέγγιση τηςΕΠΟ, στην ενότητα τωνπαικτών,
στην ομάδα τουςαλλά και στο ότι έδωσαν…φωνή
στηνκατηγορίαμετάαπόχρόνια.

Ο έμπειροςποδοσφαιριστής του ΓιούχταΤάσος
Τριανταφύλλουτόνισε:

«Μέχρι και την τελευταία τηλεδιάσκεψηπου κά-
ναμε με τους αρμόδιους τα μηνύματα ήταν ενθαρ-
ρυντικά και πλέον το θέμα της επανέναρξης των
προπονήσεωνκαι της επαναφοράς τωναγώνων το
βλέπουνπιο“ζεστά”.Συντάξαμετοπρωτόκολλοπου
μαςζητήθηκεκαιμάλιστατοαποστείλαμεήδημέσω

τηςΕΠΟστηνΓενικήΓραμματείαΑθλητισμού(Γ.Γ.Α.)
καιενημερωθήκαμεπωςσύντομαθαέχουμενέα.

Όλαόσακάναμεμετουςσυναδέλφουςμουαυτό
τοδιάστημα,είτεεκείνουςπουβρέθηκανστηντηλε-
διάσκεψη, είτε εκείνουςπουπαρακολουθούσαν τις
εξελίξεις κοντάμας, ήταν ιδιαίτεραοργανωμένα και
στοχευμένα.Το ότι έφτασανσεσημείο ερασιτέχνες
παίκτες με τη βοήθεια τουΠΣΑΠ και της ΕΠΟ να
κάνουν τέτοιες τηλεδιασκέψεις, από μόνο του λέει
πάραπολλά.

Καιαπότηστιγμήπουέγινεμιατέτοιααρχή,θα
μπορούσαμε από εδώ και πέρα να διεκδικήσουμε
και άλλα ζητήματα.Ένας ποδοσφαιριστής για να
είναιέτοιμοςναξεκινήσειάμεσαπρέπειήδηαυτούς
τουςμήνεςναπροετοιμάζεταιαπόμόνοςτου.Θεω-
ρώπωςανμαςδοθείέναδιάστημα2-3εβδομάδων
θα είναι αρκετά καλά, καθώς δεν βγαίνουν μετά οι
ημερομηνίες.

Η ομάδα του Γιούχτα έχει θέσειψηλά τονπήχη
τις τελευταίες σεζόν, όπου ήδη 2-3 χρόνια παρα-
μένει στην κατηγορία.Πρόκειται για ένα εξαιρετικά
οργανωμένοσωματείοπουέχειανθρώπουςπουα-
γαπάνετοποδόσφαιρο.Κάναμεπολλέςμεταγραφές
φέτοςκαιήτανμεταβατικόλίγοτοξεκίνημαμας».

Η ΚΕΔ/ΕΠΟ ανακοίνωσε τους 
διαιτητές της 2ης αγωνιστικής 
της Σούπερ Λιγκ 2.

Αναλυτικάοιορισμοί:
Τετάρτη (20/1 - 15:00)
ΟΦΙεράπετρας–ΚαραϊσκάκηςΑρτας
Διαιτητής:ΔραγάτηςΑλ.(Αν.Αττικής)
Βοηθοί:Καραθανάσης,Κάλλης(Αν.Αττικής)
4ος:Κραγασάκης(Ηρακλείου)

ΔιαγόραςΡόδου–Παναχαϊκή
Διαιτητής:Τσαμούρης*(Πειραιά)
Βοηθοί:Κορωνάς,Παγουρτζής(Πειραιά)
4ος:Πουλόπουλος(Πειραιά)

Τρίκαλα–ΑπόλλωνΛάρισας
Διαιτητής:Θεοχάρης(Θεσσαλίας)
Βοηθοί:Βογιατζής(Καρδίτσας),Παγούρας(Βοι-

ωτίας)
4ος:Καλατζής(Θεσσαλίας)

Ξάνθη–Ιωνικός
Διαιτητής:Γιουματζίδης(Πέλλας)
Βοηθοί:Σάββας(Σερρών),Δέλλιος(Πέλλας)
4ος:Κακουλίδης(Θράκης)

(15:30)Λεβαδειακός–ΧανιάEΡΤ3
Διαιτητής:Περράκης(Αθήνας)
Βοηθοί:Κωνστάντιος,Πριόνας(Εύβοιας)
4ος:Αλάμπεης(Αθήνας)

«Ενθαρρυντικάμηνύματα
γιαεπανέναρξηπροπονήσεων

στηνΓ’Εθνική

SL2: Οι διαιτητές
της 2ης αγωνιστικής

ΣήμεραΤετάρτη20/1/21

ΚώσταςΚωτσόπουλος:«Στόχος
τουΑτρομήτουηεξάδα»
δήλωσεοΗμαθιώτηςάσσος

ΟΚώσταςΚωτσόπουλοςπου από τηνΝάουσα βρέθηκε βασικός
στονΑτρόμητο(δενείναιάλλοςαπότονγιότουπαλιούτερματοφύλακα
τηςΒέροιαςΛάμπρουΚώτσόπουλου)αναφέρθηκεστηνήττααπό την
ΑΕΚκαιδήλωσεαισιόδοξοςγιατησυνέχειατηςομάδαςτου.

ΜετάτηνήττααπότηνΑΕΚ,οΗμαθιώτηςεπιθετικόςδήλωσεστην
κάμερατηςNOVA:

«ΗΑΕΚμπήκεπιοδυνατάστοδεύτεροημίχρονο,μαςέκλεισεκαλύ-
τερααφούκατάλαβε τιπροσπαθήσαμεστοπρώτο.Με τοσχήμαπου
παίξαμεαιφνιδιάσαμετηνΑΕΚ,θέλαμεναπετύχουμεέναγρήγορογκολ
αλλά δεν τα καταφέραμε.Έχουμεφιλοδοξίες ναμπούμεστην εξάδα.
Όταν θέλεις να αιφνιδιάσεις τον αντίπαλοπρέπει ναπετύχεις ένα ή
δύογκολ,ανδεντοκαταφέρειςχάνειςτοστοιχείοτουαιφνιδιασμούκαι
είναιπιοεύκολογιατοναντίπαλονασε«διαβάσει».Πιστεύωότιέχουμε
αλλάξει τοστυλ μας, δημιουργούμε ευκαιρίες,πετυχαίνουμε γκολ και
μπορούμεναπαίξουμεκαικαλύτερα»
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Συνεδρίασε  η 
Εκτελεστική Επι-
τροπή της Ελλη-

νικής Ποδοσφαιρικής 
Ομοσπονδίας κι έλαβε 
τις παρακάτω αποφά-
σεις:

«Ματαιώνεταιηπρογραμματι-
σμένηγιατις19Ιανουαρίου2021
ΕιδικήΕκλογική ΓενικήΣυνέλευ-
ση, για λόγους ανωτέρας βίας
καιειδικότεραλόγωτηςεπιβολής
τωνμέτρωνπροστασίας της δη-
μόσιας υγείας από τον κίνδυνο
περαιτέρωδιασποράςτουκορω-
νοϊούCOVID-19στοσύνολο της
Επικράτειας,γιατοδιάστημαέως
τις25 Ιανουαρίου2021.ΗΈκτα-
κτη Εκλογική Γενική Συνέλευση
της Ομοσπονδίας θα διεξαχθεί
στις 19Φεβρουαρίου 2021 και
ώρα10.00, στηνΑθήνα,στο ξε-
νοδοχείοDivaniApollonPalace&
Thalassoμεταίδιαθέματατηςη-
μερήσιαςδιάταξης.Μετηνίδιαα-
πόφασηεξουσιοδοτήθηκεεπίσης
ηΕπιτροπήΕκτάκτωνΘεμάτων
ναλάβειτιςαπαραίτητεςαποφά-
σεις σε περίπτωση επέκτασης
της ισχύος των προαναφερθέ-
ντωνμέτρων.

Εγκρίνεται η τροποποίηση
της διάρκειας της  μεταγραφι-
κής περιόδου για τις ΠΑΕ της

SuperLeague2και τηςFootball
Leagueωςεξής:

-έως τις 26/2/2021 αντί της
1/2/2021που ισχύει τώρα, η τε-
λευταίαημέραδιενέργειαςεγγρα-
φών/μετεγγραφών εσωτερικού
χαρακτήρα

-έως τις 15/3/2021 αντί της
15/2/2021 (και με ημερομη-
νία έναρξης 1/3/2021 αντί της
2/2/2021)που ισχύει τώρα,η τε-
λευταίαημέραδιενέργειαςεγγρα-
φών/μετεγγραφών εσωτερικού
χαρακτήρα,άνεργωνεπαγγελμα-
τιώνποδοσφαιριστών

-έως τις 31/3/2021 αντί της
1/2/2021που ισχύει τώρα, η τε-
λευταίαημέραδιενέργειαςεγγρα-
φών/μετεγγραφών εσωτερικού
χαρακτήραγιατιςΠΑΕπουσυμ-
μετέχουν στο πρωτάθλημα της
FootballLeague.

-έως τις 31/3/2021 αντί της
1/2/2021που ισχύει τώρα, η τε-
λευταίαημέραδιενέργειαςεγγρα-
φών/μετεγγραφών/επανεγγρα-
φώνκλπ.εσωτερικούχαρακτήρα
για όλα τα ερασιτεχνικά σωμα-
τεία.

Οπρόεδρος τηςΕΠΟ κ. Ευ-
άγγελος Γραμμένος ενημέρωσε
επίσης τα μέλη τηςΕ.Ε. ότι την
Δευτέρα25 Ιανουαρίου 2021 θα
διεξαχθεί η τετραμερής συνά-
ντηση ΕΠΟ-FIFA-UEFA και του
ΥφυπουργούΠολιτισμού&Αθλη-
τισμούκ.Λ.Αυγενάκη,μεαντικεί-
μενο διατάξεις τουΝόμου 4726
πουπρέπειναεναρμονισθούνσε
σχέση με τα διεθνή καταστατικά
και κανονιστικάπλαίσια, καθώς
καιμετοαυτοδιοίκητοτουΠοδο-
σφαίρου».

Ο Κωνσταντίνος Παρίζας 
πρόεδρος στον Α.Σ. 

‘Νάουσα Βέρμιο trail’

Ο Κωνσταντίνος Παρίζας εκλέχθηκε πρόεδρος 
του αθλητικού συλλόγου ‘Νάουσα Βέρμιο 
trail’, μετά τις πρώτες εκλογές που έγιναν 

στις 11/1/2021 και την κατανομή αξιωμάτων στις 
14/1.

Όληησύνθεσητουδ.σ.:
Πρόεδρος:ΠαρίζαςΚωνσταντίνος
Αντιπρόεδρος:ΚουμπίτσαΑγγελική
Ταμίας:ΜάντσουΕλένη
Γραμματέας:ΜπιλιούρηςΓιώργος
ΈφοροςΑγώνων:ΦραγγόπουλοςΓαβριήλ

ΑναπληρωματικάΜέλη:
ΚοτζιάμπασηςΖαχαρίας,ΠετρακίδηςΣτέργιος,ΤζιώναςΔημήτρης

ΕκτελεστικήΕπιτροπή
Πρόεδρος:ΜπαξεβάνοςΦίλιππος
Μέλη:ΔημητρίουΚωνσταντίνος,ΒαρθολομαίοςΑργύρης

SL2-FL:Τροποποίησητηςδιάρκειας
τηςμεταγραφικήςπεριόδου

ΕπιστολήΟΧΕ
γιατηνεπανέναρξητωναγώνων

ΗΟμοσπονδίαΧειροσφαιρίσεωςΕλλάδοςαπέστειλε έγγραφο
προς τονΥφυπουργόΑθλητισμούΛευτέρηΑυγενάκη με κοινο-
ποίηση στον Γενικό ΓραμματέαΑθλητισμού ΓιώργοΜαυρωτά,
στοοποίοαιτείται τηνεπανέναρξη τωνπρωταθλημάτωνHandball
PremierκαιΑ1ΓυναικώντοΣαββατοκύριακο13-14Φεβρουαρίου
2021.

Αναλυτικάτοπεριεχόμενοτηςεπιστολής:
«ΚύριεΥφυπουργέ,
Κατόπιν της έναρξηςαπό τις αρχές του Ιανουαρίου2021 των

προπονήσεων των 2 ανώτερων κατηγοριών του αθλήματος μας
–HandballPremierκαιΑ1Γυναικών–καιανακτώνταςσιγάαλλά
σταθεράτουςρυθμούςτουαθλήματοςμας,σαςαποστέλλουμετο
έγγραφοαυτόως αίτημα μαςπρος έγκριση για την έναρξη των
πρωταθλημάτωνκαιτουΚυπέλλουτωνανωτέρω2κατηγοριώνμε
ημερομηνία13-14/2/2021.

Επίσηςκαιπροκειμένουναδιασφαλίσουμετιςκαλύτερεςαγω-
νιστικέςσυνθήκες για όλους τους εμπλεκόμενους, μέχρι το τέλος
της τρέχουσας εβδομάδας θασας αποστείλουμε νέοΑγωνιστικό
ΥγειονομικόΠρωτόκολλοπρος έγκριση καιπροσαρμοσμένοστα
δεδομένατηςπορείαςτουCovid19.

Ευχαριστούμεεκτωνπροτέρωνκαιαναμένουμετηνανταπόκρι-
σησας.

Με αθλητικούς χαιρετισμούς 
Ο Πρόεδρος Κώστας Γκαντής 

Ο Γενικός Γραμματέας Κώστας Σταματιάδης» 

Παράταση της μεταγραφικής περιόδου
για τις ομάδες Handball Premier και Α1 Γυναικών

HΟμοσπονδίαΧειροσφαιρίσεωςΕλλάδοςμεβάσητηνδυνατό-
τηταπουτηςδίνειονέοςαθλητικόςνόμοςκαιγιατηνδιευκόλυνση
τωνσωματείωντηςHandballPremierκαιτηςΑ1Γυναικών,αποφά-
σισετηνπαράτασητηςχειμερινήςμεταγραφικήςπεριόδουέωςτην
Παρασκευή26Φεβρουαρίου2021.

Πρόκλησηστην6ηετήσια
ΤακτικήΓενικήΣυνέλευση
του«ΕνΣώματιΥγιεί»

Καλούνται όλα τα μέλη τουΑθλητικού ΣωματείουΑνάπτυξης
ΠολιτισμούΠροσαρμοσμένου&ΕρασιτεχνικούΑθλητισμού «ΕΝ
ΣΩΜΑΤΙΥΓΙΕΙ» Βέροιας, να συμμετέχουν στην ΕτήσιαΤακτική
Απολογιστική και Καταστατική Γενική Συνέλευση του Σωματείου
σύμφωναμετοάρθρο16τουΚαταστατικού.HΓ.Σ.φέτοςθαδιε-
ξαχθείδιάπεριφοράς (τηλεδιάσκεψη-ΖoomMeeting),σταπλαίσια
λήψηςμέτρωναποφυγήςδιάδοσηςτουκορωνοϊούCOVID-19,με
ταεξήςθέματα:

1.ΔιοικητικόςκαιΟικονομικόςΑπολογισμόςΔιαχείρισηςπαρελ-
θόντοςέτους:

·ΈκθεσηΕξελεγκτικήςΕπιτροπής
·ΈγκρισηΙσολογισμού01/01/2020–31/12/2020
·Προϋπολογισμός2021καιέγκρισηαπότηΓενικήΣυνέλευση
2.Ανακοινώσεις&ΠροτάσειςαπότοΔ.Σ.καιταΜέλη
3.Εναρμόνιση Καταστατικού με τον νέο Αθλητικό Νόμο

4726/2020
ΔικαίωμασυμμετοχήςστηΓενικήΣυνέλευσηέχουνμόνοταΟικο-

νομικώςΤακτοποιημέναΜέληγιατο2020καιπαρελθόντωνετών*.
Παρασκευή 29 Ιανουαρίου 2020,ώρα 20:00
Σεπερίπτωση μη απαρτίας, η Γ.Σ. θαπραγματοποιηθεί την

επόμενημέρα,
ΣΑΒΒΑΤΟ 30 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2020 και ώρα 20:00
μετονίδιοτρόπο,ανεξάρτηταμετοναριθμότωνπαρόντωνμε-

λών.Ειδικάόμωςγιατοθέμα3τηςπαρούσηςεπιστολής,απαιτεί-
ταιαπαρτία½τωνμελώνμεδικαίωμασυμμετοχής(Άρθρο16§7).

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΟΔΗΓΙΕΣ:
«ΕνΣώματιΥγιεί»ΒέροιαςisinvitingyoutoascheduledZoommeeting.
Topic:ΕνΣώματιΥγιεί6ηΓ.Σ.2020
JoinZoomMeeting
https://us04web.zoom.us/j/4813034286?pwd=bW8ycG9RZ2xw

UlgrM1pCc0lmSkFSQT09
MeetingID:4813034286
Passcode:6GS2020
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Ιανουάριος 2020

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

18-01-2021 μέχρι 

24-01-2021 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτηλε-

φωνητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
18/01/2021 έως 22/01/2021

ΣτοΔημοτικό Ιατρείο τουΔήμουΒέροιαςπροσφέρονταιΥπηρεσίες
ΠρωτοβάθμιαςΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπολί-
τεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809ήνα
επισκέπτονταιτοΔημοτικόΙατρείοστηδιεύθυνσηοδόςΣταδίου51,πιο
κάτωαπότογήπεδοτηςΒέροιας.

Τετάρτη 20-1-2021

16:00-21:00ΠΑ-

ΝΑΓΑΚΗΣΑΛΕΞΙ-

ΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 7

23310-28594

1 6 : 0 0 - 2 1 : 0 0

ΛΙΑΚΟΣΑΝΑΣΤΑ-

ΣΙΟΣ  ΚΙΜΩΝΟΣ

1-3 ΠΡΟΜΗΘΕ-

ΑΣ (πιάτσα ταξί)

23310-72677

16:00-21:00ΒΕΧΤΣΑΛΗΔΗΜΗΤΡΑΕΜΜ.ΠΑΠΠΑ

19ΚΑΙΜΟΡΑΒΑ(έναντιΙΚΑ)23310-64102

21:00-08:00ΜΑΖΑΡΑΚΗΔΗΜ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑΠΑ-

ΠΑΓΟΥ -ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 23310-

23200

Φαρμακεία

Οι μέχρι σήμερα μεταγραφές
τωνομάδωντηςsuperLeague

ΑΕΚ
Προπονητής :Μανόλο Χιμέ-

νεθ(56ετών,Ισπανία)
Ήρθαν:–
Αποχώρησαν : ΠέταρΚαρα-

κλάγιτς(δαν.Ραντ),Γιάννης-Φοί-
βος Μπότος (δαν. Γκο Άχεντ
Ινγκλς),ΝταβίντΣιμάο (δαν.Μο-
ρεϊρένσε)

ΑΕΛ
Προπονητής :ΓιάννηςΤάτσης

(48ετών)
Ήρθαν :Άντριαν Κολομπίνο

(ΓουόντερερςΜοντεβιδέο),Ματί-
αςΑκούνια (ΓουόντερερςΜοντε-
βιδέο),ΑντριάνΧουσίνο (Μπολί-
βαρ-Βολιβία), Νίκος Καρανίκας
(ως ελεύθερος),ΜαξίμΜαξιμέν-
κο (Κόλος Κοβαλίβκα), Ούρος
Τσόσιτς(ωςελεύθερος)

Προωθ. απόU19 :Θανάσης
Στοΐνοβιτς

Αποχώρησαν : Γκάμπριελ
Τόρζε (Μπαρντίμασπορ-Τουρ-
κία),Αλί Γκαζάλ (ΣμούχαFC-Αί-
γυπτος), Βαγγέλης Πλατέλλας
(Ιωνικός)

Απόλλων Σμύρνης
Προπονητής :ΓιώργοςΠαρά-

σχος(68ετών)
Ήρθαν :ΑντρέΚάλισιρ (Γκέ-

τεμποργκ)
Αποχώρησαν:

Άρης
Προπονητής:ΑπόστολοςΜά-

ντζιος(51ετών)
Ήρθαν :Νίκος Ιωάννου (δαν.

Νότιγχαμ)
Αποχώρησαν : Φαμπιάν Έ-

μαν (Βέντσισελ-Νορβηγία), Τόνι
Ντάτκοβιτς(δαν.Καρταχένα)

Ατρόμητος
Προπονητής:ΝταμίρΚάναντι

(50ετών,Αυστρία)
Ήρθαν:–
Αποχώρησαν : Σπύρος Ρι-

σβάνης (Ανόρθωση),  Αζέρ
Μπουσούλατζιτς(Ανόρθωση)

ΝΠΣ Βόλος
Προπονητής :ΆνχελΛόπεθ

(37ετών)
Ήρθαν :ΑλμπέρτοΜπουένο

(Μποαβίστα), Φαούστο Γκρίλο
(ως ελεύθερος), Ρενάτο Σάντος
(ωςελεύθερος)

Αποχώρησαν:ΈρικΓέντρισεκ
(Νίτρα),ΑμρΟυάρντα (ΠΑΟΚ),
Ίκερ Γκουαροτσένα (Γουέστερν
Γιουνάιτεντ-Αυστραλία), Τάσος
Καραγκιόζης (ελεύθερος), Στέρ-
γιοςΔημόπουλος(ελεύθερος)

Λαμία
Προπονητής:ΜιχάληςΓρηγο-

ρίου(47ετών)
Ήρθαν :ΆνχελΜαρτίνεθ (Βι-

τορούλ),ΑντάμαΜπα (Μπαρκά-
νε-Μαρόκο),ΦάνηςΤζανδάρης
(ως ελεύθερος),ΈλμαρΜπιάρ-
νασον (ως ελεύθερος), Βαλεντί-
νοςΒλάχος(ωςελεύθερος),Ταϊ-
ρόν(ωςελεύθερος)

Προωθ. από U19 : Νίκος
Τρόπουλος

Αποχώρησαν : Λεονάρντο
Βιγιάλμπα (Καχαμάρκα-Περού),
ΜιγκέλΜπιανκόνι(ελεύθερος)

Ολυμπιακός
Προπονητής:ΠέδροΜαρτίνς

(50ετών,Πορτογαλία)
Ήρθαν :ΌλεγκΡέαμπτσιουκ

(ΠάσοςΦερέιρα)
Αποχώρησαν : Ρούμπεν Βι-

νάγκρε(επισ.Πόρτο)

Παναθηναϊκός
Προπονητής:ΛάζλοΜπόλονι

(67ετών,Ρουμανία)
Ήρθαν:–
Αποχώρησαν:Αντονίτο(Καρ-

ταχένα)

Παναιτωλικός
Προπονητής :ΤραϊανόςΔέλ-

λας(44ετών)
Ήρθαν:ΈλντερΜπαρμπόσα

(Χατάισπορ),ΓιώργοςΜανθάτης
(ως ελεύθερος), Έντιν Τσότσα-
λιτς(Αλτάι)

Αποχώρησαν:–

ΠΑΣ Γιάννινα
Προπονητής :Αργύρης Γιαν-

νίκης(40ετών)
Ήρθαν : ΝικολάεΜιλιντσιά-

νου(Βαντούζ)
Αποχώρησαν:–

ΠΑΟΚ
Προπονητής :ΠάμπλοΓκαρ-

σία(43ετών,Πορτογαλία)
Ήρθαν :ΑμρΟυάρντα (ΝΠΣ

Βόλος),ΜίχαελΚρμέντσικ (δαν.
Μπριζ)

Επέστρεψαν από δανεισμό :
ΛάζαροςΛάμπρου(Τβέντε)

Αποχώρησαν :ΜούσαΟυα-
γκέ(επισ.Μπαρτσελόνα)

Να ξεκαθαρίσει άμεσα η υπόθεση 
Ντεσποτόφσκι για να μην υπάρχει 

πρόβλημα στο μέλλον

ΗυπόθεσημετονΦιλίπΝτεσποτόφσκιείναιμιακαλήευκαιρίαναξεκα-
θαρίσει το τοπίοκαιστοβόλεϊκαινα ισχύσειμε τουςδιεθνείςαθλητέςότι
καισταάλλααθλήματαπουσυνεχίζονταιταπρωταθλήματάτους

Πρωτάθλημα βόλεϊ χωρίς προβλήματα τελικά δεν γίνεται. Η Volley
LeagueΑνδρώνήταν τομοναδικόαπό τα τρία επαγγελματικά της χώρας
μας(BasketLeagueκαιSuperLeague1ταάλλαδύο)πουδιακόπηκεγια
2.5λόγωlockdownτηνστιγμήπουταδύοπουπροαναφέραμεδιεξάγονταν
κανονικά.

Τοτριήμεροπουμαςπέρασεείχαμετηνεπανέναρξημε την3ηαγωνι-
στική και με το καλημέραδημιουργήθηκε θέμα, το οποίο έπρεπε να είχε
προβλεφθεί.Τοευχάριστοβέβαιαείναιπωςδημιουργήθηκετώρακαιπως
πλέονθαπαρθούνοιαποφάσειςγιαναμηνέχουμεταίδιακαιστομέλλον.

ΜιλάμεφυσικάγιατηνσυμμετοχήτουΦιλίπΝτεσποτόφσκιστοναγώνα
τουΠΑΟΚμετονΦίλιπποστηνΒέροια.Οπασαδόροςτου«δικεφάλουτου
βορρά»αγωνίστηκεμετηνΒόρειαΜακεδονίακόντραστηνΤουρκίατοΣάβ-
βατοκαιτηνΚυριακήέπαιξεμετουςΘεσσαλονικείς.Αμέσωςυπήρξεθόρυ-
βοςσχετικάμετοανέπρεπεοπαίκτηςέπρεπεναμείνεισεκαραντίνα7η-
μερώναπότηνστιγμήπουήρθεαπόξένηχώρα..Σταυπόλοιπααθλήματα
πουδιεξάγονταικανονικά,δενυπάρχειυποχρεωτικήκαραντίναόχιμόνογια
τα ταξίδιαστο εξωτερικό τωνομάδων, αλλά και ταμεμονωμένα τωνπαι-
κτώνγιατιςΕθνικέςτους.Αυτόπουχρειάζεταιείναιναέχειοαθλητήςαρνη-
τικότεστ,προκειμένουναμπορείνααγωνιστείκανονικάμόλιςεπιστρέψει.

Στοβόλεϊδυστυχώςδενυπήρχεειδικήμέριμναγι’αυτό,ωστόσοτώρα
με τονΝτεσποτόφσκι είναι μιαπρώτης τάξεως ευκαιρία να λυθεί άμεσα
καιαυτό το καθαρά τυπικόθέμα.Και λέμε καθαρά τυπικόγιατί οπαίκτης
είχεαρνητικάτεστπουέκανεκαιπριντοναγώναμετηνΤουρκίακαιόταν
επέστρεψεοδικώςστηνΘεσσαλονίκη.Οπότε είναι λογικόστηνσυγκεκρι-
μένηπερίπτωσηναισχύσειότικαισταάλλααθλήματα.Τοκαλόείναιπως
τοθέμαυπήρξεμετηνεπανέναρξητηςVolleyLeagueκαιπλέονθαδοθεί
οριστικήλύσηόχιμόνογιατονΝτεσποτόφσκι,αλλάγιακάθεπαίκτηπουθα
λείπειγιατηνΕθνικήτουομάδα.

ΟιμέχριστιγμήςμεταγραφέςτηςSuperLeague1
Το πάρε δώσε των ομάδων

Ευρωπαικό
Με Μάλαγα

στους “8” η γυναικεία ομάδα 
Χάντμπολ του ΠΑΟΚ!

Πραγματοποιήθηκε η κλήρωση τόσο για την 
προημιτελική, όσο και για την ημιτελική 
φάση του EHF European Women’s Cup, το 

μεσημέρι της Τρίτης 19 Ιανουαρίου, στα γραφεία 
της EHF στη Βιέννη της Αυστρίας, με την συμμετο-
χή και του ΠΑΟΚ Mateco.

ΤοτμήμαχάντμπολγυναικώντουΠΑΟΚτοοποίοπέρασεαπό
τους«32»αποκλείονταςτηνμαλτέζικηKavallieriRS2,απότηνφά-
σητων«16»τηνκροατικήZRKBjelovar,μετοαπόλυτοτωννικών
καιστις δύοφάσεις,συνεχίζει ακάθεκτο το ευρωπαϊκό του ταξίδι.
ΑντίπαλοςστηνπροημιτελικήφάσηείναιηRinconFertilidadMalaga
από την Ισπανία, ενώανοΔικέφαλοςπροκριθείθααντιμετωπίσει
μία εκ τωνHCGalychankaLviv-ClubBalonmanAtleticoGuardes.
Σύμφωναμε το επίσημοπρόγραμμα τηςEHF,οι δύοαγώνες της
προημιτελικήςφάσης είναιπρογραμματισμένοι για τις 13-14Φε-
βρουαρίου,μετιςρεβάνςαυτώνναπραγματοποιούνταιμίαεβδομά-
δααργότερα.

“Είναι μια καινούργια πρόκληση για εμάς”
Οπροπονητής της ομάδας,ΔημήτρηςΠελεκίδης μίλησε στο

acpaok.gr: «Επόμενος σταθμός ηΜάλαγα λοιπόν. Σίγουρα δεν
είναιηκαλύτερηδυνατήκλήρωσημεμίαομάδααπότο ισπανικό
πρωτάθλημα,μεγάληςδυναμικής.Είναιμιακαινούργιαπρόκληση
για εμάς, μας αρέσουν οιπροκλήσεις, στοσημείοπουφτάσαμε
δενυπάρχουνεύκολοικαιδύσκολοιαντίπαλοι,όλεςοιομάδεςείναι
πάραπολύκαλές.Θασυλλέξουμετιςπληροφορίεςμας,θακάνου-
μετοσκάουτινγκκαιθαπροετοιμαστούμεγιαναπάμενακάνουμε
ταδύοπαιχνίδιακαιναδιεκδικήσουμετοκαλύτεροδυνατό.Ζητού-
μενοείναιηπρόκρισηαλλάόλαθαγίνουνβήμα-βήμα».



Τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμ-
βουλίου Κεντρικής Μακεδονίας θα πραγματο-
ποιηθεί με τηλεδιάσκεψη, ηλεκτρονικά την Παρα-
σκευή 22 Ιανουαρίου 2021 στις 11.00 π.μ. 

Η συνεδρίαση θα λάβει χώρα κατά τις προ-
βλέψεις των διατάξεων α) της παρ. 1 του άρθρου 
167 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύει,  β) της παρ. 
1 του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιε-
χομένου “Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των 
αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορω-
νοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού 
της διάδοσής του” (Φ.Ε.Κ. 55Α/11-3-2020), γ) 
της με αριθμό 4/12-3-2020 απόφασης της Εκτε-
λεστικής Επιτροπής της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας δ) της με αρ. πρωτ : Γ.Π.Κ.Μ. οικ. 
3193/5-11-2020 απόφασης Περιφερειάρχη Κε-
ντρικής Μακεδονίας (ΑΔΑ : 62857ΛΛ-0ΙΠ) και ε) 
το με αρ. πρωτ. ΔΙΔΑΔ/Φ.69//133/οικ. 20764/07-
11-2020 (ΑΔΑ: Ψ48Γ46ΜΤΛ6-ΛΣΡ) έγγραφο της 
Διεύθυνσης Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού 
του Υπουργείου Εσωτερικών, με τηλεδιάσκεψη, 
ηλεκτρονικά, με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας 

διάταξης:
Θέμα 1ο: Επικύρωση πρακτικού 18ης/21-12-

2020 συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλί-
ου Κεντρικής Μακεδονίας.

Εισηγητής: Βενιαμίν Καρακωστάνολγου, Πρό-
εδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Π.Κ.Μ.

Θέμα 2ο: Έγκριση 1ης τροποποίησης προϋ-
πολογισμού Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 
έτους 2021.

Εισηγήτρια: Αθηνά Αθανασιάδου-Αηδονά, Α-
ντιπεριφερειάρχης Οικονομικών και Προγραμμα-
τισμού Π.Κ.Μ.

Θέμα 3ο: Ορισμός εκπροσώπων της Π.Κ.Μ. 
- Π.Ε. Πιερίας για τη συγκρότηση επιτροπών  για 
τα θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδε-
τέρωσης ναυαγίων ή πλοίων έτους 2021.

Εισηγήτρια: Σοφία Μαυρίδου, Αντιπεριφε-
ρειάρχης Π.Ε. Πιερίας.

Θέμα 4ο: Έγκριση συμμετοχής της Περιφέ-
ρειας Κεντρικής Μακεδονίας στην αύξηση του 
Μετοχικού Κεφαλαίου της “Αναπτυξιακής Χαλκι-
δικής ΑΕ – Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ” 

εν όψει της μετατροπής 
της σε 

“ Αναπτυξιακό Οργα-
νισμό Τοπικής Αυτοδιοί-
κησης”. 

Εισηγητής : Ιωάννης 
Γιώργος,  Αντ ιπεριφε -
ρειάρχης Π.Ε. Χαλκιδικής.

Θέμα 5ο: Ορισμός 
εκπροσώπων για τη συ-
γκρότηση Επιτροπής 
Άρθρου 35 Γ.Κ.Λ. έτους 
2021 Λ/Τ Ν. Μουδανιών.

Εισηγητής: Ιωάννης 
Γιώργος,  Αντ ιπεριφε -
ρειάρχης Π.Ε. Χαλκιδικής.

Θέμα 6ο: Ορισμός 
εκπροσώπων για τη συ-
γκρότηση γνωμοδοτικής 
επιτροπής

 Λ/Τ Ν. Μουδανιών, για 
ναυάγια έτους 2021.

Εισηγητής: Ιωάννης 
Γιώργος,  Αντ ιπεριφε -
ρειάρχης Π.Ε. Χαλκιδικής.

Θέμα 7ο: Ορισμός 
εκπροσώπων για τη συ-
γκρότηση επιτροπών του 
Λιμεναρχείου Ν. Μηχανι-
ώνας, έτους 2021.

Εισηγητής:  Ιωάννης 
Γιώργος,  Αντ ιπεριφε -
ρειάρχης Π.Ε. Χαλκιδικής.
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Την Παρασκευή 22 Ιανουαρίου
Συνεδριάζει το Περιφερειακό 

Συμβούλιο Κεντρικής 
Μακεδονίας με τηλεδιάσκεψη  

Aλ. Τσίπρας: Η κυβέρνηση 
μειώνει εισακτέους 

και καθηγητές στα ΑΕΙ και 
προσλαμβάνει αστυνομικούς 
- Δυσφημεί τα πανεπιστήμια 
και πριμοδοτεί τα κολέγια

Απαξίωση του δημοσίου πανεπιστημίου, ε-
πιφανειακή και όχι ουσιαστική αντιμετώπιση υ-
παρκτών προβλημάτων αλλά ταυτόχρονα και 
αδιαφορία για τα μεγάλα ζητήματα που αντιμε-
τωπίζουν τα ΑΕΙ, με αποτέλεσμα την επιδείνωσή 
τους, καταλόγισε στην κυβέρνηση ο Πρόεδρος 
του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία, Αλέξης 
Τσίπρας, κατά τη διάρκεια τηλεδιάσκεψης που 
είχε με τους πρυτάνεις των ΑΕΙ. 

Ο κ. Τσίπρας με αφορμή τις αλλαγές που φέρ-
νει το σχέδιο νόμου του Υπουργείου Παιδείας έ-
κανε λόγο για «υποβάθμιση αντί για αναβάθμιση 
των δημοσίων πανεπιστημίων», καταγγέλλοντας 
«προκλητική πριμοδότηση των ιδιωτικών κολε-
γίων». 

«Την ώρα που τα δημόσια πανεπιστήμια στην 
χώρα μας χρειάζονται ενίσχυση και έμπρακτη 
στήριξη τόσο σε προσωπικό όσο και σε υλικο-
τεχνικές υποδομές, η κυβέρνηση προσπαθεί να 
εκμεταλλευτεί υπαρκτά αλλά ευτυχώς όχι γενικευ-
μένα στο σύνολο των πανεπιστημίων φαινόμενα, 
ώστε να παρουσιάσει τα Δημόσια ΑΕΙ ως κέντρα 
ανομίας και παραβατικότητας», πρόσθεσε χαρα-
κτηριστικά. 

Αναγνώρισε πως τα φαινόμενα παραβατικό-
τητας είναι υπαρκτά σε ορισμένες σχολές  «και 
πρέπει να τα αντιμετωπίσουμε». Στο πλαίσιο 
αυτό, τόνισε μεταξύ άλλων: «Προφανώς και ο 
ευαίσθητος χώρος της δημόσιας ανώτατης παι-
δείας, ο κατ’ εξοχήν χώρος δημοκρατίας, ιδεών 
και μόρφωσης, δεν μπορεί και δεν πρέπει να 
είναι χώρος βανδαλισμών, βίαιων πράξεων, και 
παραβατικότητας» κάνοντας λόγο για «φαινόμε-
να που υπάρχουν σε ορισμένα πανεπιστήμια, 
και αμαυρώνουν τόσο την εικόνα της δημόσιας 
εκπαίδευσης, όσο και την εικόνα του φοιτητικού 
κόσμου και της ακαδημαϊκής κοινότητας, που κα-
μιά σχέση δεν έχουν μ’ αυτά».

 Παράλληλα, υπογράμμισε πως «ναι, τα πα-
νεπιστήμια δεν γίνεται να είναι πεδίο δράσης ο-
ποιουδήποτε προβοκάτορα, κακοποιού, ή ακόμα 
και κάποιων που εμφανίζονται με επαναστατικό 
μανδύα, για να διαπράξουν απεχθείς πράξεις», 
τονίζοντας ωστόσο πως «τα πανεπιστήμια, ό-
μως, δεν μπορεί να είναι και δεν θα γίνουν, πεδία 
βολής της κυβερνητικής προπαγάνδας και συκο-
φάντησης. Πεδία καταστολής και αστυνομοκρατί-
ας. Πεδία πειραματισμών εις βάρος της δημόσιας 
Παιδείας, που ανοίγουν το δρόμο στην κερδο-
σκοπία και στην Παιδεία για τους λίγους».

Στο πλαίσιο αυτό, ο κ. Τσίπρας υπογράμμισε 
την αντίθεση της Συνόδου των Πρυτάνεων και 
των Συγκλήτων στην δημιουργία σώματος 1.000 
οπλισμένων αστυνομικών μέσα στα ΑΕΙ και εστί-

ασε στις συγκεκριμένες και αναλυτικές αντιπρο-
τάσεις που έχουν ήδη κατατεθεί από την πλευρά 
της πανεπιστημιακής κοινότητας.

«Στο νομοσχέδιο που συζητείται προβλέπεται 
η πρόσληψη 1.000 επιπλέον αστυνομικών 

 για τα πανεπιστήμια, αλλά δεν προβλέπεται 
η πρόσληψη καθηγητών,  ούτε καν η προκήρυξη 
ακόμη και των θέσεων περίπου 300 καθηγητών 
που συνταξιοδοτούνται κάθε χρόνο» τόνισε ο Α-
λέξης Τσίπρας, υπογραμμίζοντας πως υπάρχουν 
«σοβαρότατες ελλείψεις στην φοιτητική μέριμνα, 
έλλειψη διοικητικού προσωπικού και προβληματι-
κή υλικοτεχνική υποδομή που σε ορισμένα ιδρύ-
ματα είναι μάλιστα υπαρξιακό ζήτημα». 

«Προκλητική πριμοδότηση των ιδιωτικών
 κολεγίων έναντι των ΑΕΙ»

«Όλα αυτά τα σημαντικά ζητήματα δεν θα λυ-
θούν ούτε με την μείωση στην χρηματοδότησης 
ούτε με πολιτική που ενισχύει τα κολέγια έναντι 
των δημόσιων πανεπιστημίων. Ούτε με την πα-
νεπιστημιακή αστυνομία  ή με την διαγραφή των 
αιώνιων φοιτητών. Ούτε βέβαια με τα πειθαρχικά 
συμβούλια και κυρίως δεν θα εξαλειφθούν ούτε 
με την μείωση των εισακτέων και τον μη διορισμό 
καθηγητών» εξήγησε ο κ. Τσίπρας, χαρακτηρίζο-
ντας «δραματικό» το γεγονός ότι σε σύγκριση με 
άλλες ευρωπαϊκές χώρες η Ελλάδα είναι πάρα 
πολύ μπροστά σε αριθμό αστυνομικών σε σύ-
γκριση με τον πληθυσμό ενώ είναι πάρα πολύ 
πίσω σε καθηγητές πανεπιστημίων. 

Παράλληλα, ο Πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ – Προ-
οδευτική Συμμαχία έκανε ιδιαίτερη μνεία στην 
«προκλητική πριμοδότηση των ιδιωτικών κολεγί-
ων έναντι των δημοσίων πανεπιστημίων». 

«Όπως γνωρίζετε η υπουργός Παιδείας αρ-
χικά είχε εξαγγείλει την βάση του δέκα. Δεν το 
έκανε διότι απλούστατα δεν μπορούσε να αντι-
μετωπίσει την κοινωνική κατακραυγή. Άποψή 
μας είναι ότι πετάει το μπαλάκι στα πανεπιστήμια 
και θα ισχυριστεί ότι αυτά είναι υπεύθυνα για τον 
αποκλεισμό 20 χιλιάδων και πλέον νέων από τα 
δημόσια πανεπιστήμια» τόνισε, κάνοντας λόγο 
για προώθηση αυτών των μαθητών ως πελατεία 
στα ιδιωτικά κολέγια που εσχάτως με διάφορες 
τροπολογίες απέκτησαν τη δυνατότητα να δίνουν 
πτυχία ίσης εκπαιδευτικής αξίας με τα ΑΕΙ, αν και 
οι σπουδές τους υπολείπονται κατά πολύ, αλλά 
ισότιμης επαγγελματικής αξίας, αφού οι απόφοι-
τοί τους θα μπορούν να εγγράφονται ισότιμα στο 
Τεχνικό ή το Οικονομικό Επιμελητήριο. «Αυτό», 
τόνισε ο κ. Τσίπρας «είναι ζήτημα δικαιοσύνης 
αλλά και απαξίωσης κάθε έννοιας της αριστείας».
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ δι-
όροφηστοΠανόραμαμε3
υπνοδωμάτια,σαλοκουζινα,
μπάνιο,βεράντα.Κάτωδιαμέ-
ρισμαπιομικρόσαλοκουζίνα
μετζάκι,δωμάτιο.Μεπρό-
σβασηστηναυλή.Αυτόνομη
θέρμανσησεήσυχηπεριοχή.
Τιμή 135.000 ευρώ. Τηλ.:
6973735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
κοντάστοΜουσείο,90τ.μ.,
34.000 ευρώ.Τηλ.: 6934
888738ΜεσιτιοκόΑκίνητα
Ημαθίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειοκατά-

στημαεπίτηςοδούΠιερίων
στηΒέροιαεμβαδού54,16τ.μ.
μευπόγειοαποθηκευτικόχώ-
ροεμβαδού41,63τ.μ..Τιμή
70.000€Τηλ:2331021523.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑι χωράφι 10
στρέμματαμεροδάκινασυ-
μπήρυναANDROSSστην
περιοχήΠΑΛΙΟΛΑΚΑκοντά
στογήπεδοΔΙΑΒΑΤΟΥ.Η
περιοχήείναικατάλληληγια
καλλιέργειαακτνιδίων.Τηλ.
επικοινωνίας:6982384407.

ΠΩΛΕΙΤΑΙστοΠ.Σκυ-
λίτσι, επάνωστονκεντρικό
δρόμο,οικόπεδο3.500 τμ

ολόκληροηανεξάρτητατε-
μάχια.Τηλ.6932374118.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπωροπω-
λείοεπίτηςοδούΜητροπό-
λεωςστηΒέροια.Πληροφο-
ρίεςτηλ.6976063527

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΕΝΟ Ι Κ Ι Α ΖΟΝ ΤΑ Ι

στο κέντρο της Βέροι-
ας: 1) υπόγεια αποθήκη
110 τ.μ., τιμη 150 ευ-
ρώ, 2) πατάρι περίπου
100 τ.μ., τιμή100ευρώ.

Πληρ.τηλ.:6970019994.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέ-

ρισμα κέντρου με ατομική
θέρμανση3δωμάτιασαλόνι
κουζίνα μπάνιο σε άριστη
κατάσταση,280ευρώ.Τηλ.:
2331068080.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μη-

τροπόλεως 35, χώρος 90
τ.μ.περίπου,με3χώρους
και κουζινα,W.C., για ε-
παγγελματικήχρήσηή για
διαμέρισμα, 3ος όρ.Τηλ.:
6932 471705 & 23310
21100.

ΠΡ.ΗΛΙΑΣ15,ενοικιάζε-

ταιγραφείο20τ.μ.,επιπλω-
μένο.Τηλ.:2331024072.

ΕΝΟΙΚ ΙΑΖΕΤΑ Ι  ι -
ατρείο-γραφείο 42 τ.μ.
καθαρό, λήρως ανακαινι-
σμένο στην οδό Βενιζέ-
λουαρ.46Βέροια.Πληρ.
τηλ.: 6932 361080, 6945
535719.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περί-
πτεροΑκροπόλεως, στην
καινούργια γέφυρα «Κού-
σιου».Τηλ.:6984108684.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

Το  ΦΑΡΜΑΚΕ ΙΟ
ΜΟΥΡΤΖΙΛΑ παρέχει μια
θέση εργασίας πλήρους
απασχόλησης. Απαραί-

τητα προσοντα:·Βοηθός
φαρμακείου ήΑισθητικός
(μεπροϋπηρεσία σε χώ-
ροφαρμακείου), ·Άριστες
ψηφιακές γνώσεις και
δεξιότητες, ·Γνώση μη-
χανοργάνωσης. Οι ενδι-
αφερόμενοι μπορούν να
αποστείλουν το βιογρα-
φικό τουςμεφωτογραφία
στο παρακάτω e-mail:
farmakeio@mourtzila.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  ο ι -
κόπεδο 1.350 τ.μ.
με συντελεστή 1,2,
επί της οδούΑμπε-
λο κ ήπων .  Τη λ . :
2331100888 καΑλε-
ξάνδρα.



13ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2021 www.laosnews.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝAΝΕΩΣΗ18-1-21Κωδ:24236ΡΑΧΗ,

Διαμέρισμαπολύάνετο,σανΜονοκατοικία,
127τ.μ.καθ.μεαυλή,κατασκευή1985,με
3υ/δ,κουζίναξεχωριστήκαιμπάνιο,υπερυ-
ψωμένοςΗμιώροφος ,μεευχάριστηθέα ,
καλοδιατηρημένοκαιμεκαινούργιασυνθετικά
κουφώματαμεδιπλάτζάμια,θατοποθετηθεί
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,μεδύοντου-
λάπες,ναισεκατοικίδιακαισετιμήπράγματι
χαμηλή ,μόνο250€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχει
απεριόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετι-
κά,μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκη
καιμεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπε-
δασεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.,
μεανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40
τ.μ.,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σα-
λόνια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,
καιδύομπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατό-
τητατοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχει
καμινάδα),επιπλωμένη ,μεαποθήκηκαιμε
δύοντουλάπες , έχειηλεκτρικέςσυσκευές
αλλάκαιηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεται
σετιμήπραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:23128-ΩΡΟΛΟΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Αποθήκη ισόγειασυνολικήςεπιφάνειας65
τ.μ.Αποτελείταιαπό1Χώρο.Τιμή:120€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23705 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.στον
2οόροφο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,Ανελκυστήρα
-Τιμή:100€

Κωδ:23560-ΩΡΟΛΟΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικής επιφάνειας54 τ.μ.1ος
όροφοςΥπερυψωμένος, Αποτελείταιαπό
2Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο1979,
βλέπεισεανοιχτωσιά,μεπολύκαλήπρο-
βολή, τα κουφώματα του είναιαλουμινίου
συρόμενα,μεWCαποκλειστικάδικότουστον

όροφομεμηνιαίο,ενοίκιο130€.Πληροφο-
ρίεςμόνοστηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23706 -ΚέντροΓραφείοσυνο-
λικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.
Αποτελείταιαπό3χώρους,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1970καιδιαθέτειανοιχτωσιά ,
έχειΚουφώματαΣυνθετικά,Ανελκυστήρα
καιA/C-Μίσθωμα300€.

Κωδ:23610 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείο
συνολικήςεπιφάνειας94τ.μ.στον3οόρο-
φο.Αποτελείταιαπό4Χώρους,.Είναικατα-
σκευασμένοτο2002καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,
ΠόρταΘωρακισμένη,Ανελκυστήρα,Διπλά
τζάμια-Τιμή:230€

Κωδ:23579-ΩΡΟΛΟΙΓραφείοσυνολι-
κήςεπιφάνειας250τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό5Χώρους,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1969καιδιαθέτειΚουφώματαΑ-
λουμινίουκαιΑνελκυστήρα-Τιμή:700€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:22814-ΩΡΟΛΟΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

σεάκρωςεμπορικόσημείοκατάστημασυνο-
λικήςεπιφάνειας36τ.μ. ισόγειο.Αποτελείται
από1Χώρομεκαλήβιτρίνα. Διατίθεταισε
πολύκαλόμίσθωμαστα300€.Τογραφείο
μαςδιαθέτει τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ-
ΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14612ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚα-
τάστημασυνολικήςεπιφάνειας68τ.μ. Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,Κουζίνα,και
WC.Είναιανακαινισμένομερικώς,μεκαι-
νούργιακουφώματααλουμινίου,ρολάασφα-
λείας,σεκαλήκατάσταση,μεμεγάληβιτρίνα,
οιχώροιτουλειτουργικοί,κατάλληλογιαπολ-
λαπλέςχρήσεις.Διατίθεταισεπολύκαλήτιμή:
250€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:22955 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας69τ.μ. ισόγειο.Αποτελείταιαπό
ένανενιαίοχώρο.Είναικατασκευασμένοτο
1975καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουμε
Διπλάτζάμια -Τιμή:300€.Τογραφείομας
διαθέτει τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

ΚΩΔ.22801.ΣΤΟΝΣΤΑΥΡΟΗΜΑΘΙΑΣ
ενοικιάζεταικατάστημαμε258τ.μ.ισόγειοκαι
μεπολύαύλιοχώροελεύθερο ,μεγάληβι-
τρίναμπροστάκατάλληλογιακάθεχρήσημε
άδειακαταστήματοςτιμήεξαιρετικάπροσιτή
,μόνο420€. ολόκληρο.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕ

ΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚστηνκαρδιάτηςπόλης
μεράμπαεισόδου,σεπλήρηλειτουργία,κοντά
στηνΒενιζέλουτιμήαπό75-80€/μήναμόνο.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ.13389ΕΥΚΑΙΡΙΑμεγάληπωλείται

στο 10δημοτικό σπάνιοοροφοδιαμέρισμα
100τ.μ.,μικτάκαι88,30τ.μ.καθ.με,2υ/δ,
ημιόροφος,μεμίαεκπληκτικήκαιανεμπόδι-
στηθέα,διαμέρισμααξιώσεων,προσεγμένο
και ιδιαίτεροκαιμεδύοαποθήκεςσυνολικά
25τ.μ.τιμήκομπλέ45.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14545-ΣτηνΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙκατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυ-
νολικήςεπιφάνειας84τ.μ.καθαρόστον3ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2μεγάλαΥπνοδω-
μάτια,Σαλονοκουζίνακαιμπάνιο.Είναικατα-
σκευασμένοτο1995καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίουκαινούργια , έχειανελκυστήρα,
πάρκινγκπυλωτήςκαιμίααποθήκημέσα.
Διαθέτει επίσηςκαιηλιακόθερμοσίφωνα -
Τιμή:53.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 14267 - στηνΚΑΛΛΙΘΕΑ ΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙκατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμα
συνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.καθαρό, 1ος
Υπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό2Υπνοδω-
μάτια,Σαλονοκουζίνα,αποθήκηκαιμεγάλο
μπάνιο .Είναικατασκευασμένοτο1995και
διαθέτειθέρμανσηΑυτόνομημεσόμπα,Κου-
φώματαΑλουμινίουκαινούργια ,Ανελκυστή-
ρακαιθέσηστάθμευσηςστηνΠυλωτή,έχει
επίσηςκαι Ηλιακόθερμοσίφωνα.προσφέ-
ρεταισετιμήευκαιρίαςμόνο52.000€.

Κωδ13609ΣτηΡάχηΒέροιαςπωλείται
ημιτελέςδιαμ/μα1ουορόφου103 τ.μ.με
2δσκλκαι επιπλέονμίααποθήκη 50 τ.μ.

σεοικόπεδο1236τ.μ. τιμή25.000€.Απο-
κλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
κωδ.14216ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοι-

κία230 τ.μ. ,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυο
επίπεδασεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700
τ.μ.μεανεξάρτητημεγάληαυλή,μευπόγειο
40τ.μ. ,κατασκευή1980,4υ/δ,διαθέτειθέα
απρόσκοπτη,μεπολύμεγάλεςβεράντες,ά-
ψογασυντηρημένο,ξύλινακουφώματα,ανε-
ξάρτητημεγάληκουζίνα,γεωμετρικάδομημέ-
νο,ορθολογικάκαιλειτουργικάάριστο,χωρίς
θέρμανση,μεδυνατότητατοποθέτησηςγια
τζάκιήσόμπα(υπάρχεικαμινάδα), επιπλω-
μένο,μεαποθήκη,μεδύοντουλάπες,μεη-
λεκτρικέςσυσκευές,μεηλιακόθερμοσίφωνα,
εντυπωσιακοίχώροιυποδοχής,ηλιόλουστοι
χώροι,μεδύομπάνια ,διαμπερές,σετιμή
πραγματικήςευκαιρίαςμόνο130.000€,Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14390ΣταΚΑΒΑΚΙΑΒέροιας,πω-
λείταισπάνιαΒίλα400τ.μ.,συνολικάσετρία
επίπεδα,ηθέατηςμοναδική,σεκατάσταση
εξαιρετική,άνετοιχώροι,άριστηδιαρρύθμιση
,πολύαυστηρώντεχνικώνπροδιαγραφών,
γεωμετρικάδομημένη , γιαπολύαπαιτητι-
κούςαγοραστές ,επιβλητικήστηνόψη,με
αρμονικέςαναλογίες , διαθέτειηλιακόθερ-
μοσίφωνα,ψησταριά ,ενεργειακότζάκι,μια
μεγάληαποθήκηκαιέναδεύτεροδιαμέρισμα
ξενώναστοισόγειο,μεδιπλόγκαράζκλειστό
καιάλλαδύογκαράζέξωσκεπαστάμεντου-
λάπεςπαντού,διαθέτειδρύιναδάπεδαστα
υπνοδωμάτιακαιεπιλεγμένολευκόμάρμαρο
Βεροίαςστοσαλόνι ,αλουμινίουκουφώμα-
ταμεθερμογέφυρακαιμεδιπλάτζάμιακαι
3μπάνια .Τοοικόπεδοτουείναι5680τ.μ.
περιφραγμένο,ζητούμενοτίμημα380.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙ-

ΤΑΙΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.
σευπόγειοχώρο .Αποτελείταιαπόενιαίο
χώρομεεύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:13504 -ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατά

αποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνο-
λικής επιφάνειας94 τ.μ.στον3οόροφο.
Αποτελείταιαπό4Χώρους,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο2002καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομι-
κή-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,Πόρτα
Θωρακισμένη,Διπλάτζάμια-Τιμή:54.000€.
ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗ-
ΤΑτουακινήτουαυτού.

ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ,πωλούνται
Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτάκαι
212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοινοικια-
σμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€μεωραία
διαρρύθμισηκαιπροσφέρονταισετιμήεκπλη-
κτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:12773- ΠΩΛΕΙΤΑΙπίσωαπότο

Κυδωνοχώριαγροτεμάχιο πολύκαλόδίπλα
στοκανάλιάδειοσυνολικήςεπιφάνειας5800
τ.μ.στηντιμήτων19.000.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπρος
ταέπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο
7.677 τ.μ. εντός ζώνηςοικιστικού ελέγχου
στηνεξαιρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Α-
ποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ13766ΕΡΓΟΧΩΡΙ,πωλείταιοικό-

πεδοεντόςσχεδίουπόλεως,ορθογώνιο425
τ.μ.,ελαφρώςεπικλινές,άρτιοκαιοικοδομή-
σιμομεσ/δ0,8,πρόκειταιγιαευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,τιμήμόνο40.000€,Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13736ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
494τ.μ.,εντόςσχεδίουπόλης,διαθέτειθέα
απρόσκοπτη,ελαφρώςεπικλινές , ευκαιρία
χωρίςαμφιβολίακαισεπολύκαλήτιμή,μόνο
40.000€.

Κωδ.13793ΜΕΤΟΧΙ ,Οικόπεδο529
τ.μ.,σπάνιο,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστη
θέα ,αμφιθεατρικόοικόπεδοφιλέτο, ευκαι-
ρίαχωρίςαμφιβολία,μόνογιααποφασιστικό
αγοραστή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,

16.000€.
Κωδ13860ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ,Οικόπεδο

745τ.μ.,μεελιές,αμφιθεατρικό , ελαφρώς
επικλινές,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σετιμή
πράγματιχαμηλήμόνο10.000€,Πληροφορί-
εςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,

Κωδ: 13859 - ΣτονΤρίλοφο ευκαιρία
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσεσημείομεανοιχτω-
σιάσυνολικήςεπιφάνειας884τ.μ.Τιμήμόνο
20.000€.

Κωδ:13826-ΣταΠαλατίτσιαΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας980τ.μ.σε
πολύκαλόσημείο.Τιμήμόνο15.000€.

Κωδ.13787   ΤΡΙΛΟΦΟΣ, Οικόπεδο
1.820τ.μ.,εντόςζώνης,άρτιοκαιοικοδομί-
σημο ,εξαιρετικόγιαεπένδυσηκαιγιαανέ-
γερσημονοκατοικίας ,ητιμήτουεξαιρετικά
συμφέρουσα ,μόνο25.000€,Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ13807ΚΑΤΩΕΛΗΑ,Οικόπεδομε
συνολικά4.003τ.μ.,αποαυτάτα2.902τ.μ.έ-
χουντεθείεντόςτουσχεδίουπόλεως,τα685
τ.μ.είναιρυμοτομούμενακαιτα440τ.μ.εκτός
σχεδίου,διαθέτειμίαεκπληκτικήκαιανεμπό-
διστηθέα , είναι ελαφρώςεπικλινές ,πολύ
κοντάστηνΕληάπρονομιούχοοικόπεδο.
ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ,ευκαιρίαμόνογιααποφασιστικόαγο-
ραστή,προσφέρεταισετιμήευκαιρίαςμόνο
από120.000€όλομαζίτώραμόνο90.000€.

Κωδ:13752ΡΑΧΗ,πωλείταιέναοικόπε-
δοεντόςζώνης5.100τ.μ.είναισεανοιχτωσιά
,κατατμείταικαισεδύοοικόπεδαάρτιακαι
οικοδομήσιμα , εκπληκτικόπραγματικάκαι
σεάριστοσημείο,αλλάκαισετιμήπραγμα-
τικήςευκαιρίας,μόνο35.000€.Αποκλειστική
διάθεσηκαι υπόδειξηαπό τηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟΠΕΔΟκατάλληλογιαΞε-

νοδοχείο ,ΚέντροΑποκατάστασης ,Κλινική
ηΟίκοΕυγηρίαςκαιόχιμόνοστηθέσηΚα-
βάκιαδίπλαστολόφοΜαγούλαπάνωστο
δρόμογιατηΡαχιά12.000τ.μ.αμφιθεατρικό
μεθέαόλοντονκάμποτηςΗμαθίαςκαιορα-
τότηταμέχριτηνΘεσ/νίκη.Πρόκειταιγιαοικό-
πεδοφιλέτο,προνομιούχοαπόκάθεάποψη,
αναφέρεταιμόνοσεπολύσοβαρόεπενδυτή,
ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,Υπόδειξημόνοσε
σοβαράενδιαφερόμενο,τιμή450.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη για ενοικίαση/αγοράδι-
αμέρισμα κατά προτίμηση δύο υπνοδωματίων
εντός τηςπόλης τηςΒέροιας, σε όσο το δυνα-
τόνπιο καινούρια οικοδομή η τουλάχιστονπρό-
σφατα ανακαινισμενο. Σεπερίπτωσηπου είναι
στο κέντρο είναι απαραίτητη η θέσηπαρκινγκ.
Τηλ.694245660.

Από την εταιρίαΤΕΧΝΗΜΑΕ, με έδρα το 65ο χιλ.
παλ.εθν.οδ.Θεσ/νίκης–Βέροιας,ΜακροχώριΗμαθίας,
ζητούνταιγιαμόνιμηαπασχόληση:

1.ΠολιτικόςΜηχανικόςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι
2.ΜηχανολόγοςΜηχανικόςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι
3.ΑδειούχοςΨυκτικός
4.ΑδειούχοςΥδραυλικός
5.ΑδειούχοςΗλεκτροσυγκολλητής
Θα ληφθούν υπόψιν εμπειρία, γνώσεις αγγλικής

γλώσσαςκαιχειρισμούΗ/Υ.
Αποστολήβιογραφικούστοtecnimgr@otenet.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας 23310 39827, 39445 (από

8:00έως16:30)

Απότηνεταιρία
ΟΙΚΟΒΙΟΑ.Ε.,με
έδρα το 65ο χιλ.
παλ.εθν.οδ.Θεσ/νί-
κης–Βέροιας,Μα-
κροχώρι Ημαθίας,
ζητούνταιγιαμόνιμη
απασχόληση:

1)ΓεωπόνοςαπόφοιτοςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι.
Επιθυμητάπροσόντα:Εμπειρίασεκαλλιέργειαοπωρο-

κηπευτικών,  γνώσεις αγγλικής γλώσσας, χειρισμούΗ/Υ
καιάδειαοδήγησης.

2)ΒοηθόςΛογιστηρίου-ΓραμματειακήΥποστήριξη
Επιθυμητά προσόντα: Γνώσεις λογιστικής, αγγλικής

γλώσσας,χειρισμούΗ/Υκαιάδειαοδήγησης.
Αποστολήβιογραφικούστοoikobio@otenet.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας 23310 38356 (από 8:00 έως

16:30)



ZHTEITAI βοηθός λογιστή για
εργασίασελογιστικόγραφείο.Απα-
ραίτητη, τριετής τουλάχιστονπροϋ-
πηρεσία. Τηλέφωνο: 2331021106.
Αποστολή  β ιογραφ ικών  στο
ygronat@hotmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙάτομοωςβοηθόςλο-
γιστή για εμπορική επιχείρηση με
τριετή τουλάχιστον προϋπηρεσία
σεανάλογηθέσηκαθώςκαιάριστη
γνώσηαγγλικώνσε επίπεδο επικοι-
νωνίαςκαιπροαιρετικάεπικοινωνία
σε μια τουλάχιστον γλώσσαακόμα
κατάπροτίμηση  ιταλικώνή γερμα-
νικών καθώς και πολύ καλές γνώ-
σειςMicrosoftOffice (Excel ,Word
,Outlook).ΑΠΟΣΤΟΛΉΒΙΟΓΡΑΦΙ-
ΚΏΝ ΣΤΟemail: olympialandike@
gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινή-
των από επιχείρηση στη Βέροια
γιαπλήρηαπασχόληση. Ικανοποι-
ητική αμοιβή. ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός
ταξίγιαπλήρηαπασχόληση.Τηλέ-
φωνα επικοινωνίας: 2331071553
& 2331062900. Ώρες επικοινωνί-
ας:9.00με18.00.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύλαξη η-
λικιωμένουσε24ωρηβάση.Πληρ.
τηλ.:6972913887.

ΤΕΧΝΙΚΗ-ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ
εταιρία με έδρα τηΒέροια, αναζη-
τά τεχνίτες γυψοσανίδων, ψευδο-
ροφών & θερμοπρόσοψης-μονώ-

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ30τ.μ.μεντουλάπα,140€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,200€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ35τ.μ.επιπλωμένο,190€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,λουξ,250€
ΚΕΝΤΡΟ45τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,250€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,180€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.16ετών,πολύκαλό,320€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλό,μπορείναμπεισόμπα,200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,330€
ΕΛΗΑ95τ.μ.12ετών,τζάκι,θέα,360€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ100τ.μ.12ετών,θέα,λουξ,450€
ΚΕΝΤΡΟ120τ.μ.επιπλωμένο,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΤΣΕΡΜΕΝΙ35τ.μ.15ετών,33.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 50 τ.μ. ανακαινισμένη & μισθωμένη,
28.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,21.000€
ΡΟΛΟΙ70τ.μ.επενδυτικό,33.000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τ.μ.γωνιακό,καλό,47.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ75τ.μ.15ετίας,εξαιρετικό,λουξ,65.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μκαλό,με2αποθήκες,72.000€
ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ90τ.μ.καλό,ευκαιρία,48.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΡΟΛΟΙ100τ.μ.καλό,50.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τ.μ. ρετιρέ, ευκαιρία, με θέα,
28.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ105τ.μ.νεόδμητο,εξαιρετικό,105.000€
ΕΛΗΑ120τ.μ.20ετίας,εξαιρετικό,138.000€
ΚΕΝΤΡΟ120τ.μ.επενδυτικό,ανακαινισμένο,66.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.τζάκι,parking,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ130τ.μ.τζάκι,parking,ανακαινισμένο,147.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλούξ110.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 50 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέτρων,
16.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ70τ.μ.σεοικόπεδο324μέτρων,48.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ100τ.μ.σεοικόπεδο800μέτρων,35.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ110 τ.μ.σεοικόπεδο240μέτρων, γωνιακό,
62.000€

ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.σεοικόπεδο550μέτρων,22.000€
ΝΑΟΥΣΑ150 τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων, εξαιρετική,
120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σεοικόπεδο400μέτρων, λουξ,
220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ20τ.μ.καλό,190€
ΠΙΝΔΟΥ35τ.μ.καλό,220€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ45τ.μ.καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΒΕΡΟΙΑ2.200τ.μ.εξαιρετικόκτίριο,5.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΕΛΗΑ270μέτρα,ευκαιρία,29.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 520 μέτρα, επάνωστηνΑριστοτέλους,
44.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ750μέτρα,δίπλασεπάρκο,κτίζει600τ.μ.,
55.000€
ΡΑΧΙΑ750μέτρα,στοχωριό,28.000€
ΝΑΟΥΣΑ7.000μέτρα,στονΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟ,50.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΧΑΡΙΛΑΟΥ15τ.μ.επενδυτικό,16.000€
ΤΟΥΜΠΑ60τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,25.000€
ΤΣΙΜΙΣΚΗ80τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,135.000€
ΠΑΡΑΛΙΑ110τ.μ.ευκαιρία,θέαθάλασσα,240.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟΚΑΙΣΠΙΤΙ
Πωλείται οικόπεδο με σπίτι στη ΧαρίεσσαΝαούσης

εντός του οικισμού, 2.300 τ.μ. το οικόπεδο και 100 τ.μ.
περίπου τοσπίτι με επιπλέον αποθηκευτικούς χώρους.
Πληρ.τηλ.:6981906509.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστονΤρίλοφο,περιοχήαμυγδαλιά
625τ.μ.Περισσότερεςπληροφορίεςστο:6981088721.

Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡ-
ΓΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
ζητάΜηχανικό αυτοκι-
νήτων γιαπλήρη απα-
σχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΑγγελίαγιαΛογιστήμε5ετή
ΠροϋπηρεσίακαιΒοηθόΛογιστή:

ΗεταιρίαΣ.Ι.ΡΟΥΣΣΟΣ&ΣΥ-
ΝΕΡΓΑΤΕΣΑ.Ε. ΣύμβουλοιΛογι-
στικών και ΦορολογικώνΥπηρε-
σιών, με έδρα το κέντρο τηςΘεσ-
σαλονίκης και υποκατάστημαστην
Βέροια,επιθυμείναπροσλάβει

ένανΛΟΓΙΣΤΗ και έναν ΒΟΗ-
ΘΟΛΟΓΙΣΤΗ στο υποκατάστημα
τηςΒΕΡΟΙΑΣ,μεεμπειρίαΤΟΥΛΑ-
ΧΙΣΤΟΝ5ΕΤΩΝσεβιβλίαΓ’κατη-
γορίαςγιαπλήρηαπασχόληση.

ΑπαραίτηταΠροσόντα:
•Άριστηγνώσητηςφορολογικής

νομοθεσίας
•Προϋπηρεσία τουλάχιστον 5

ετώνσε Γ’ κατηγορίας βιβλία (τή-
ρηση–έλεγχο–παρακολούθηση)

•ΠτυχίοΑΕΙ-ΤΕΙΟικονομικήςκατεύθυνσης
•ΠολύκαλήγνώσηΑγγλικήςγλώσσας
•ΓνώσηΗ/ΥκαιMSOfficeκρίνεταισκόπιμη
Παροχές:
•Μισθόςανάλογαμεταπροσόντα
•Προοπτικέςεξέλιξης
•Άριστοκαισύγχρονοεργασιακόπεριβάλλον
•Συνεχήςεκπαίδευσηκαιπροοπτικέςεξέλιξης
Οι ενδιαφερόμενοιπουπιστεύουν ότι μπορούν να ανταποκρι-

θούν δυναμικάστις απαιτήσεις της θέσηςπαρακαλούνται ναστεί-
λουντοβιογραφικότουςστοveria@sroussos.gr

ΑΠΟΤΗΝΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑΜΑΤΣΑΛΑΣΧΡΗ-
ΣΤΟΣ ζητείται απόφοιτοςΛυκείου με καλή γνώση της αγ-
γλικής γλώσσας και Υ/Η. Επιπλέον προσόντα όπως γνώση
δεύτερης γλώσσας και πτυχίο ΤΕΙ ηλεκτρολόγου, μηχανο-
λόγου, ηλεκτρονικού, θα ληφθούν υπόψιν. Τηλ:6936805053
-2331093440email:info@matsalas.gr.

H ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ
ΧΥΜΩΝΚΑΙΚΟΜΠΟ-
ΣΤΑΣ ΑΣΠΙΣ Α.Ε.–
ΚΩΝ/ΝΟΣΔΕΔΕΣ,

ΕΠΙΘΥΜΕΙ  ΝΑ -
ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ  ΗΛΕ-
ΚΤΡΟΛΟΓΟ.ΑΠΑΡΑΙ-
ΤΗΤΑΠΡΟΣΟΝΤΑ:

*ΠΤΥΧΙΟΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥ
*ΓΝΩΣΗΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥΣΧΕΔΙΟΥ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙ-

ΚΟΥΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΕΠΙΘΥΜΗΤΑΠΡΟΣΟΝΤΑ:
*ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΕΜΠΕΙΡΙΑΣΕΑΝΑΛΟΓΕΣΘΕΣΕΙΣ
*ΓΝΩΣΗΑΓΓΛΙΚΗΣΓΛΩΣΣΑΣ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΧΕΙΡΙΣΜΟΥΗ/Υ
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑΓΙΝΟΝΤΑΙΔΕΚΤΑΣΤΟΕ-maila.barakou@aspis.gr
ΤΗΛΕΦΩΝΟΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:2332303100



σεων. Τηλ. επικοινωνίας: 23310
23400,Κιν.:6977443518.

ΤΕΧΝΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑ με έδρα τη
Βέροια, αναζητά χειριστή μηχανη-
μάτων έργου με ικανότητα οδήγη-
σηςεπαγγελματικούφορτηγούγια
ναεργαστείσεέργούδρευσηςστη
Θεσσαλονίκη. Τηλ. επικοινωνίας:
2331023400,Κιν.:6977443518.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε επιχείρη-
ση εισαγωγής & εμπορίας κατα-
ναλωτικών προϊόντων με έδρα το
Νομό Ημαθίας.Απαραίτητα προ-
σόντα: κάτοχος διπλώματος οδή-
γησης Γ΄ κατηγορίας, ΠΕΙ, ηλικία
έως38ετών(εκπληρωμένεςστρα-
τιωτικές υποχρεώσεις),προϋπηρε-
σία σε αντίστοιχη θέση θεωρείται

επιπλέονπροσόν. Ικανοποιητικός
μισθός. Βιογραφικά στο e-mail:
vbotzori@otenet.gr και στο Fax:
2331091610.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαποεταιρίαστηΒέ-
ροια,άτομο19-29ετώνμεκάρτα
ανεργίας σε ισχύ, που να γνω-
ρίζει Η/Υ και να χειρίζεται πρό-
γραμμα εμπορικής διαχείρισης.
Πληρ. στο τηλ.: 6977 433485
(9.00π.μ.-9.00μ.μ.).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθόςφαρμακείου
ή φαρμακοποιός να εργαστεί σε
φαρμακείο στηΒέροια γιαπλήρη
απασχόληση.Απαραίτητη προϋ-
πόθεσηκάραταεργίαςγιατουλάχι-
στονέναμήνα.Τηλ. επικοινωνίας:
6974637289.

ΤΟ COFFEE ISLAND, Βε-
νιζέλου 31 (κέντρο), αναζητεί
barista  και  διανομέα .  Απο-
στολή βιογραφικών στο e-mail:
coffeeislandveria@gmail.com.
Τηλ.:6976633096.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φαρμακοποιός ή
βοηθός φαρμακοποιού με εμπει-
ρίαγιαφαρμακείοστοΝομόΗμα-
θιας.Αποστολή βιογραφικούστο:
aggeliesfarmakio@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργα-
σία σε φαρμακείο με επιδότηση
και σχετική εμπειρία. Απαραί-
τητη προϋπόθεση κάρτα ανερ-
γίας. Τηλ.: 23310 27507, 6947
259696.

Η  ΕΤΑΙΡΙΑ ΦΥΛΑΞΕΩΝ
‘’TSIFLIDISSECURITY’’ ζητάει να
προσλάβει για μόνιμη απασχόλη-
ση, εξωτερικόπωλητήήπωλήτρια
γιατουςΝομούςΗμαθίας,Πέλλας,
Θεσσαλονίκης.Απαραίτητα προ-
σόντα, ευχέρεια λόγου, αγγλική
γλώσσα, δίπλωμα αυτοκινήτου,
άδεια εργασίας προσωπικού α-
σφαλείας, εμπειρία με βιογραφικό
και συστάσεις.Μισθός, ασφάλιση
και ποσοστά.Παραλαβή δικαιολο-
γητικώνμεσυνέντευξηστακεντρικά
γραφείαμας,Θεσσαλονίκης45Βέ-
ροιαwww.securitytsiflidis.gr-sales@
securitytsiflidis.gr-Τηλ.2331027102.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φρο-

ντίδα γερόντων για κάποιεςώρες
ήκαιγια24ωρηβάση,καθαριότη-
τα σπιτιών, γραφείων και σκάλες.
Τηλ.:6940998054.

ΚΥΡΙΑαναλαμβάνειτηφροντί-
δακαιπεριποίησηηλικιωμένωνσε
24ωρηβάση.Τηλ.:6993678697.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά είδη της

CICU:καροτσάκι (χειμωνιάτικο-κα-
λοκαιρινό), καλαθούνα με βάση,
τραπεζάκι φαγητού, κάθισμα αυ-
τοκινήτου και 2ποδήλαταπαιδικά
σεπολύκατάσταση,400ευρώόλα
μαζί.Τηλ.:2331062621.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ντουλάπα 4φυλ-
λη, σε χρώμα καφέ, βελέντζες χει-
ροποίητες σε διάφορα χρώματα,
μεγάλο χαλί μάλλινο σε διάφορα
χρώματα,χαλίμεγάλομε«τρίχες»,
κεντήματα μετρητοίς. Τηλ.: 6982
293097.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΚΥΡΙΟΣ, χωρίς υποχρεώσεις,
ζητά για γνωριμια κυρια 50-55 ε-
τών, για σοβαρή σχέση. Τηλ.:
6984040769.

ΚΥΡΙΟΣ 75 ετών, ζητά γων-
ριμία με κυρία από 60 έως 70
ετών για σοβαρή σχέση. Τηλ.:
6989007541.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗΖΗΤΑΝΑΠΡΟΣΛΑΒΕΙ:

α)Άνδρα ή γυναίκα για
βοηθόλογιστήπουναγνω-
ρίζει τοπρόγραμμαΚΕΦΑ-
ΛΑΙΟ

β)ΟδηγόμεδίπλωμαΓ΄
κατηγορίας

γ)Αποθηκάριο που να
έχειγνώσειςχειριστήκλαρκ

Πληροφορίεςστο τηλ.:
6947021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗ με έδρα τη Βέροια, ζη-
τάάνδραήγυναίκααπό30
έως 50 ετών για το Τμήμα
Πωλήσεων. Προσφέρει μι-
σθό, πλήρη ασφάλιση, αυ-
τοκίνητο και κινητό.Πληρο-
φορίεςστο6947021868.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλλη-
λος γραφείου - βοηθός

Λογιστή γιαΛογιστικό Γρα-
φείοστηΒέροια.Τηλ.: 6932

245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: κρεβατο-
κάμαραμε κομοδίνα,συρ-
ταριέρα, καθρέφτης, φωτι-
στικά καιστρώμα.Παιδικό
κρεβάτι μεστρώμα, κομο-
δίνο, ντουλάπα, αχρησι-
μοποίητακαι ταδύο.Τηλ.:
6939575993.

Εταιρείααναζητάυποψήφιουςγιατηνκάλυψηθέσηςεργασί-
αςΗλεκτρολόγουΜηχανικού

Θέσηπλήρουςαπασχόλησηςεξαρτημένηςεργασίας.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΠΡΟΣΟΝΤΑ:
•ΑπόφοιτοςΑΕΙ/ΗλεκτρολόγοςΜηχανικός
•Απαραίτητηπροϋπηρεσία 10 έτησε κατασκευή ή/και λει-

τουργία/συντήρησηηλεκτρολογικώνεγκαταστάσεων&αυτομα-
τισμών

•ΆριστηΓνώσηΗ/Υ
•ΆριστηΓνώσηΑγγλικήςΓλώσσας
•ΔίπλωμαΟδήγησης
•ΕκπληρωμένεςΣτρατιωτικέςΥποχρεώσεις
Σημείωση:Ταπροσόνταπρέπειυποχρεωτικάνατεκμηριω-

θούνμετααπαραίτηταπιστοποιητικά.
Όλοι οι υποψήφιοι θαπρέπει να διαθέτουν αναπτυγμένες

δεξιότητεςεπικοινωνίαςκαιικανότητεςεπίλυσηςπροβλημάτων,
ικανότητα διαχείρισης πολλαπλών εργασιών υπό αυστηρές
προθεσμίες, ομαδικότητα, μεθοδικότητα, ευελιξία,προσαρμο-
στικότητακαιπροσανατολισμόστηνεπίτευξηαποτελεσμάτων.

 Παρακαλούμε όσοι πληρούν τα ανωτέρωπροσόντα και
ενδιαφέρονται, να αποστείλουν Βιογραφικό Σημείωμα, στην
παρακάτωδιεύθυνση:

e-mail:cv.recruit12@gmail.com
Hδιαχείρισητωνβιογραφικώνπραγματοποιείται

μεαπόλυτηεχεμύθεια.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα όριαΑκρολίμνης καιΑρχαγγέλου 2
χωράφια κολλητά, 25 και 11στρέμματα,περιφραγμένα,
παλμέτταβερύκοκα6 ετώνσεφούλπαραγωγή,άριστης
κατάστασης, 4 εξαιρετικέςποικιλίες, με μπεκάκια.Παρα-
καλώμόνοσοβαρέςπροτάσεις.Κινητό:6945769920.

ΗΔάιοςΠλαστικά
ΑΒΕΕ αναζητάστελέ-
χη για τηνπαραγωγή
στις κάτωθι ειδικότη-
τες:

1.Αυτοματιστές,
2.Ηλεκτρολόγοι,
3.Ηλεκτροτεχνίτες,

γιατοτμήμασυντήρησηςκαιτηντεχνικήυποστήριξητουτμήμα-
τοςπαραγωγής.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι απόφοιτοι ΤΕΙ ή Τεχνικής
Σχολής ηλεκτρολόγων, ηλεκτρονικών ή αυτοματιστών ή ΙΕΚ ηλε-
κτρολόγων-αυτοματιστών.ΘαεκτιμηθείεμπειρίασεPLC,inverter,
converter,κυκλώματααυτοματισμού,ηλεκτρονικάμετρητικάόργανα
(μετρητέςπίεσηςθερμοκρασίας,  μέτρων κλπ.) μετατροπείςσημά-
τωνκαιηλεκτρονικών ισχύοςτωνμονάδωνπαραγωγής,καθώςκαι
ηγνώσησεηλεκτρικέςεγκαταστάσειςήηλεκτρικέςκατασκευές.

Επιπλέον,απαραίτητηείναιηγνώσητηςαγγλικήςγλώσσας.
ΠαροχέςΕταιρίας
•Πλήρεςπακέτοαποδοχών.
•Συνεχήςεκπαίδευσηκαικατάρτιση.
•Ευχάριστοκαιανθρωποκεντρικόπεριβάλλονεργασίας.
•Ευκαιρίεςεξέλιξης.
Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
Τηλ.:2332042412
E-mail:hr@daiosplastics.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙαπόεταιρίαταπητοκαθαρισμών:εργατοτεχνί-
της,1άτομογιαγραμματειακήυποστήριξη(γνώσηΑγγλι-
κής γλώσσας και υπολογιστή) και οδηγόμε ερασιτεχνικό
και επαγγελματικό δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας. Πληρ. τηλ.:
6974814606&6974312313.



Σχεδόν 15 δισ. ευρώ περισσότερα δα-
πάνησε το κράτος λόγω Covid το 2020, με 
αποτέλεσμα, μαζί με την υστέρηση από 
φόρους, το πρωτογενές έλλειμμα στο δω-
δεκάμηνο Ιανουαρίου - Δεκεμβρίου 2020 
να εκτιναχθεί στα 18,2 δισ. ευρώ!

Ωστόσο, το αισιόδοξο στοιχείο που 
προκύπτει από τα πρώτα (προσωρινά) 
στοιχεία για την εκτέλεση του κρατικού 
Προϋπολογισμού, είναι ότι τον μήνα Δε-
κέμβριο -παρά την καραντίνα, αλλά με την 
συνδρομή του click away- πήγαν καλύτε-
ρα τα έσοδα απ’ όσο προβλεπόταν στην 
Εισηγητική του Νοεμβρίου.

Το στοιχείο αυτό υπογραμμίζει και ο 
αναπληρωτής υπουργός Οικονομικών κ. 
Θόδωρος Σκυλακάκης, που σε δήλωσή 
του αναφέρει πως «σύμφωνα με τα προ-
σωρινά στοιχεία εκτέλεσης του κρατικού 
προϋπολογισμού, σε τροποποιημένη τα-
μειακή βάση, για την περίοδο του Ιανου-
αρίου - Δεκεμβρίου 2020, παρουσιάζεται 
μικρότερο έλλειμμα στο ισοζύγιο του κρα-
τικού προϋπολογισμού ύψους 1,5 δισ. 
ευρώ, σε σχέση με το έλλειμμα που είχε προβλεφθεί στην εισηγητική 
έκθεση του Προϋπολογισμού 2021 (22,808 δισ. ευρώ έναντι στόχου για 
έλλειμμα 24.319 εκατ. ευρώ)».

Και τονίζει πως «το σημαντικά χαμηλότερο έλλειμμα οφείλεται στην 
-αναλογικά σε σχέση με τις συνέπειες του lockdown- ικανοποιητική 
πορεία των φορολογικών εσόδων τον Δεκέμβριο, στην είσπραξη των 
ANFA’s ύψους 644 εκατ. ευρώ και στις μειωμένες δαπάνες (605 εκ. 
ευρώ), κυρίως λόγω εξοικονόμησης δαπανών στον τακτικό προϋπολο-
γισμό».

Τι λένε τα στοιχεία
Σύμφωνα με τα προσωρινά στοιχεία εκτέλεσης του κρατικού προ-

ϋπολογισμού, σε τροποποιημένη ταμειακή βάση, για την περίοδο του 
Ιανουαρίου - Δεκεμβρίου 2020, παρουσιάζεται έλλειμμα στο ισοζύγιο 
του κρατικού προϋπολογισμού ύψους 22.808 εκατ. ευρώ έναντι στόχου 
για έλλειμμα 24.319 εκατ. ευρώ που έχει περιληφθεί για το αντίστοιχο 
διάστημα του 2020 στην εισηγητική έκθεση του Προϋπολογισμού 2021 
και ελλείμματος 168 εκατ. ευρώ το αντίστοιχο διάστημα του 2019.

Το πρωτογενές αποτέλεσμα διαμορφώθηκε σε έλλειμμα ύψους 
18.198 εκατ. ευρώ, έναντι στόχου για πρωτογενές έλλειμμα 19.624 
εκατ. ευρώ και πρωτογενούς πλεονάσματος 5.017 εκατ. ευρώ για την 
ίδια περίοδο το 2019.

Το ύψος των καθαρών εσόδων του κρατικού προϋπολογισμού ανήλ-
θε σε 47.361 εκατ. ευρώ, παρουσιάζοντας αύξηση κατά 906 εκατ. ευρώ 
ή 2,0% έναντι της εκτίμησης για το έτος 2020 που έχει περιληφθεί στην 
εισηγητική έκθεση του Προϋπολογισμού 2021. Η αύξηση αυτή οφείλεται 
κυρίως στο γεγονός ότι τον μήνα Δεκέμβριο εισπράχθηκε ποσό 644 

εκατ. ευρώ που αφορά έσοδα από ANFA’s, που δεν είχαν προβλεφθεί 
για το 2020 στην εισηγητική έκθεση του Προϋπολογισμού 2021.

Τα συνολικά έσοδα του κρατικού προϋπολογισμού ανήλθαν σε 
53.033 εκατ. ευρώ, αυξημένα κατά 1.219 εκατ. ευρώ ή 2,4% έναντι του 
στόχου.

Τα έσοδα από φόρους ανήλθαν σε 43.254 εκατ. ευρώ, αυξημένα 
κατά 473 εκατ. ευρώ έναντι του στόχου που έχει περιληφθεί στην ειση-
γητική έκθεση του Προϋπολογισμού 2021.

Η ακριβής κατανομή μεταξύ των κατηγοριών εσόδων του κρατικού 
προϋπολογισμού θα πραγματοποιηθεί με την έκδοση του οριστικού 
δελτίου.

Οι επιστροφές εσόδων ανήλθαν σε 5.672 εκατ. ευρώ, αυξημένες 
κατά 312 εκατ. ευρώ από το στόχο (5.360 εκατ. ευρώ).

Τα έσοδα του Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) α-
νήλθαν σε 5.540 εκατ. ευρώ, αυξημένα κατά 74 εκατ. ευρώ έναντι του 
στόχου.

Ο Δεκέμβριος
Ειδικότερα, τον Δεκέμβριο 2020 το σύνολο των καθαρών εσόδων 

του κρατικού προϋπολογισμού ανήλθε στα 5.235 εκατ. ευρώ, αυξημένο 
κατά 100 εκατ. ευρώ σε σχέση με τον επικαιροποιημένο μηνιαίο στόχο. 
Επισημαίνεται ότι στις εισπράξεις μεταβιβάσεων μηνός Δεκεμβρίου 
2020 περιλαμβάνεται και ποσό ύψους 644 εκατ. ευρώ από ANFAs, που 
δεν είχε προβλεφθεί για το 2020 στην εισηγητική έκθεση του προϋπο-
λογισμού 2021.

Τα συνολικά έσοδα του κρατικού προϋπολογισμού ανήλθαν σε 
5.843 εκατ. ευρώ, αυξημένα έναντι του μηνιαίου στόχου κατά 302 εκατ. 

ευρώ.
Τα έσοδα από φόρους για το μήνα Δεκέμβριο ανήλθαν σε 4.119 

εκατ. ευρώ, μειωμένα κατά 43 εκατ. ευρώ έναντι του στόχου που έχει 
περιληφθεί στην εισηγητική έκθεση του Προϋπολογισμού 2021, γεγο-
νός αναμενόμενο καθότι η επίπτωση από τη λήψη μέτρων για την αντι-
μετώπιση του δεύτερου κύματος της πανδημίας επηρέασε αρνητικά τα 
έσοδα μηνός Δεκεμβρίου και εντεύθεν.

Οι επιστροφές εσόδων του Δεκεμβρίου 2020 ανήλθαν σε 608 εκατ. 
ευρώ, σημειώνοντας αύξηση κατά 202 εκατ. ευρώ έναντι του μηνιαίου 
στόχου (406 εκατ. ευρώ).

Τα έσοδα του ΠΔΕ ανήλθαν σε 690 εκατ. ευρώ, μειωμένα κατά 257 
εκατ. ευρώ έναντι του μηνιαίου στόχου.

Δαπάνες Covid
Οι δαπάνες του κρατικού προϋπολογισμού για την περίοδο Ιανουα-

ρίου - Δεκεμβρίου 2020 ανήλθαν στα 70,169 δισ. ευρώ και παρουσιάζο-
νται μειωμένες κατά 605 εκατ. ευρώ ή 0,9% έναντι του στόχου (70,774 
δισ. ευρώ) κυρίως λόγω του τακτικού προϋπολογισμού.

Το σκέλος του ΠΔΕ κινήθηκε αντίρροπα, παρουσιάζοντας αύξηση 
σε σχέση με τον στόχο κατά 226 εκατ. ευρώ, (10,647 δισ. ευρώ έναντι 
στόχου 10,421 δισ. ευρώ).

Η προσωρινή εικόνα των κυριότερων πληρωμών των μέτρων κατά 
της πανδημίας, έχει ως εξής:

α) η δαπάνη αποζημίωσης ειδικού σκοπού λόγω της πανδημίας του 
COVID-19 (μισθωτών και επιστημόνων) ύψους 2.202 εκατ. ευρώ, η 
οποία πληρώθηκε από το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέ-
σεων (κατηγορία μεταβιβάσεων),

β) η δαπάνη έκτακτης επιχορήγησης προς τον ΕΦΚΑ και τον ΕΟ-
ΠΥΥ για την κάλυψη υστέρησης εσόδων από τις μειωμένες ασφαλι-
στικές εισφορές λόγω της πανδημίας, ύψους 943 και 263 εκατ. ευρώ 
αντίστοιχα (κατηγορία μεταβιβάσεων),

γ) η επιστρεπτέα προκαταβολή ύψους 4.551 εκατ. ευρώ (κατά το 
μέρος που εκτελείται από τον τακτικό προϋπολογισμό),

δ) οι έκτακτες επιχορηγήσεις προς ΟΤΑ ύψους 145 εκατ. ευρώ απο-
κλειστικά για μέτρα COVID-19 και

ε) τα μέτρα μέσω του ΠΔΕ όπως η δαπάνη για την αποζημίωση ει-
δικού σκοπού επιχειρήσεων και αυτοαπασχολούμενων ύψους 495 εκατ. 
ευρώ, η επιδότηση τόκων δανείων μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων 
ύψους 243 εκατ. ευρώ, η επιστρεπτέα προκαταβολή ύψους 998 εκατ. 
ευρώ, η δράση ΤΕΠΙΧ ΙΙ ύψους 768 εκατ. ευρώ και η σύσταση ταμείου 
εγγυοδοσίας επιχειρήσεων λόγω της πανδημίας του COVID-19 ύψους 
1.780 εκατ. ευρώ.

Οι δαπάνες του κρατικού προϋπολογισμού για την περίοδο του 
Ιανουαρίου - Δεκεμβρίου 2020 παρουσιάζονται αυξημένες σε σχέση με 
την αντίστοιχη περίοδο του 2019 κατά 14.904 εκατ. ευρώ, με τη μεγαλύ-
τερη αύξηση στο σκέλος των μεταβιβάσεων και του ΠΔΕ, κυρίως λόγω 
των προαναφερόμενων μέτρων COVID-19.

Οι δαπάνες του κρατικού προϋπολογισμού τον Δεκέμβριο 2020 α-
νήλθαν στα 9.791 εκατ. ευρώ και παρουσιάζονται αυξημένες κατά 174 
εκατ. ευρώ ή 1,8% έναντι του στόχου (9.617 εκατ. ευρώ).
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P Κάτι τέτοιες μέρες με ψοφόκρυο, θυμάμαι 
εκείνη την οικογένεια που είχαν έλθει όταν ήμουν 
μικρός να με υιοθετήσουν…

 
P Κι οι γονείς μου είχαν αρνηθεί. Χωρίς 

να με ρωτήσουν.
 
P Κι αυτοί οι αθεόφοβοι, ήλθαν να με ζητή-

σουν καλοκαιριάτικα για Αφρική. Ας έρχονταν με 
παγετό όπως τώρα, να έπαιρναν όλη την οικογέ-
νεια.

 
P Δύο μέρες νωρίτερα έφτασε Σαλονίκη 

το νέο τρένο ‘λευκό βέλος’. Τι σόι βέλος θα 
ήταν αλλιώς;

 
P Άμα άρχισαν να παρενοχλούν και στο Πα-

ΣοΚ, τι να κάνουν και οι έχοντες αυτοπεποίθηση;
 
P Δεν ξέρω πώς την εννοούν την παρε-

νόχληση κάποιες καταγγέλλουσες. Γι’ αυτό 
και δεν μπορώ να είμαι σίγουρος ότι έρχεται 
η σειρά μας.

 
P Να δεις τι έχει να γίνει αν αρχίσουμε να 

κάνουμε καταγγελίες για παρενόχληση εμείς οι 
γλυκούληδες.

 
P Αν ξεφύγει η κατάσταση από το ά-

νοιγμα της αγοράς ποιος θα φταίει; Ερώτηση 
έμπειρης δημοσιογράφου στον πρόεδρο του 
ΕΟΔΥ. Ου γαρ έρχεται μόνο.

 
P Είναι θλιβερό πάντως να παρεισφρέει ο 

λαϊκισμός στη δημοσιογραφία.

 
P Εδώ και καιρό στη 

χώρα ψάχνουμε περισ-
σότερο ποιος φταίει απ’ 
ότι ποιος πεθαίνει.

 
P Εγώ βλέπω το πο-

τήρι μισογεμάτο. Φαντα-
στείτε ότι καλού κακού 
έκλεισα τραπέζι για την 
Τσικνοπέμπτη. Σιγά μην το 
αφήσω τελευταία στιγμή.

 
P Και ετοιμαζόμαστε 

σιγά-σιγά σε Γερμανία 
και Ευρώπη για τη μετά 
Μέρκελ εποχή. Εδώ ρε 
φεύγει η Μελάνια. Με τη 
Μέρκελ θα ασχολούμα-
στε;

 
P Και:
 Ήταν ένα παντρεμένο 

ζευγάρι όπου η σύζυγος 
απατούσε τον άντρα της. 
Μια μέρα και ενώ αυτή με 
τον εραστή της ήταν στο 
σπίτι της, επέστρεψε α-
πρόσμενα ο άντρας της. 
Αυτή ακούγοντάς τον στην 
πόρτα πετάχτηκε από το 
κρεβάτι τρομαγμένη, έρι-
ξε πάνω στον εραστή της 
μια σακούλα αλεύρι και του 
είπε:

– Μην κουνηθείς και κάνε το άγαλμα!
Αυτός πράγματι, έμεινε ακίνητος. Μπαίνοντας 

ο σύζυγος αντίκρισε το άγαλμα και άρχισε να 
φωνάζει:

– Άτιμη μοιχαλίδα! Με απατάς;
– Όχι αντρούλη μου δεν είναι αυτό που νομί-

ζεις! Είναι ένα άγαλμα, σαν εκείνο που έχουν οι 
φίλοι μας οι Παπαδόπουλοι. Αυτοί είναι καλύτεροι 

από μας;
Ο σύζυγος έδειξε να την πιστεύει. Τη νύχτα 

όμως, όταν κοιμήθηκε η γυναίκα του, αυτός ση-
κώθηκε, πήγε στην κουζίνα, γέμισε ένα πιάτο με 
διάφορα μεζεδάκια, το πάει μπροστά στο άγαλμα 
και του λέει:

– Φίλε, φάε κάτι, γιατί και μένα τέσσερις ημέ-
ρες στους Παπαδόπουλους με έκοψε η πείνα!

K.Π.

Πρωτογενές έλλειμμα «τέρας» 18,2 δισ. ευρώ το 2020 και λόγω κορωνοϊού!
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